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Więcej produktów znajdziesz na naszej stronie internetowej...
You will fi nd more products on our website ...

6

6.
UCHWYTY NARZĘDZIOWE SK

SK TOOLHOLDERS
SK WERKZEUGAUFNAHMEN
SK ОПРАВКИ ДЛЯ ФРЕЗЕРНЫХ СТАНКОВ

Oprawki zaciskowe do tulejek ER
Collet chucks for Collets DIN6499 (ER) 105 - 106
Oprawki zaciskowe do tulejek ER krótkie
Collet chucks for Collets DIN6499 (ER) - stub length 107

Oprawki zaciskowe do tulejek EO/OZ
Collet chucks for Collets DIN6388 (EO/OZ) 109

Oprawki zaciskowe do tulejek ER z regulacją
Runout Adjustable ER Collet chucks 108

Oprawki zaciskowe typu STRONG
STRONG milling chuck 110
Oprawki zaciskowe hydrauliczne
Hydraulic expansions chuck 112

Oprawki do wymiennych wkręcanych głowic
Milling cutter arbors for screw-on type milling cutters 115
Oprawki zaciskowe Weldon DIN1835-B
End mill holder for Weldon type end mills DIN1835-B 116 - 118

Oprawki zaciskowe Weldon DIN1835-B z chłodzeniem od czoła
End mill holders Weldon with coolant channels 120

Oprawki zaciskowe Weldon DIN1835-B z regulacją
Runout adjustable end mill holders Weldon 119

Trzpienie frezarskie uniwersalne do frezów z rowkiem zabierakowym
Shell mill holders DIN 6357 123 - 124

Trzpienie frezarskie uniwersalne do frezów typu Kombi
Combination shell mill adaptors DIN 6358 121 - 122

Trzpienie frezarskie do frezów tarczowych
Milling Arbors for blade cutters 125
Tuleje Redukcyjne do narzędzi z chwytem Morse’a
Morse taper adaptor 126 - 127
Trzpienie z uchwytem wiertarskim
Drill Chucks 128

Uchwyty do gwintowania z kompensacją osiową
Quick-change tapping chucks with length compensation 129

Trzpienie do uchwytów wiertarskich ze stożkiem DIN238
Drill chuck adaptor DIN238 129

Oprawy redukcyjne SK I HSK
SK and HSK Reduction Sleeves 130
Trzpienie - półfabrykaty & Stożki kontrolne
Blank adaptor & Test arbors 131

Oprawki zaciskowe termokurczliwe
Shrink chucks 112 - 114

SPIS TREŚCI / INDEX STRONA / PAGE
Oprawki zaciskowe bez wybrań w kołnierzu do tulejek ER/EO
Collet chucks without driving slots for collets ER/EO 102 - 103

Oprawki ER do gwintowania do gwintowania z synchronizacją
Tapping chucks for synchronized tapping 110

Oprawki zaciskowe do tulejek ER (MINI)
Collet chucks for collets DIN6499 (ER MINI) 104
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øD2

35

øD1 ød G

a

L1

L2

L3
c

øD

L6

L7

L5 L4

L6

L8

L8

20˚
B

B

B-B
≤35˚

7:24
60˚

ø7

øD3

b

A
A-A

Stożek (7:24)
Holder a b c ø D ø D1 ø d ø D2 ø D3 G L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8

(mm) (mm) (mm) -0.1 (mm) (mm) H7 (mm) Max (mm) (mm) 6H -0.3 (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) +0.2 (mm) (mm)

DIN30 19.1 11.1 3.2 50 31.75 13 45 59.3 M12 47.8 24 5.5 18.8 16.3 15 16.1 -

DIN40 19.1 11.1 3.2 63.55 44.45 17 50 72.3 M16 68.4 32 8.2 25 22.7 18.5 16.1 27

DIN50 19.1 11.1 3.2 97.5 69.85 25 80 107.25 M24 101.75 47 11.5 37.7 35.5 30 25.7 42

Specyfikacja techniczna DIN69871
Technical Specifications DIN69871
Technische Daten DIN69871
Технические характеристики DIN69871

 Materiał: stal stopowa chromowo-manganowa
 Nawęglane na głębokośd 0,7mm
 Hartowanie i precyzyjne szlifowanie
 Twardośd powierzchni 58 HRC±2
 Tolerancja kąta stożka AT3

 Made with Chrome Manganes steel
 0,7 mm deep carborized
 Hardened and precisely grinded
 Surface Hardness 58 HRC±2
 Taper angle: tolerance AT3

 Material: Chrom-Mangan-legiert Stahl
 Aufkohlung an der Tiefe 0,7 mm
 Härtung und Präzise Schleifen
 Härte der Fläche 58 HRC±2
 Toleranz der Kegelwinkel: AT3

 Материал : легированная хромомарганцевая сталь
 Цементирование на глубину 0,7 мм
 Закалка и прецизионное шлифование
 Твёрдость поверхности 58±2 HRC±2
 Предельное отклонение угла конуса At3

Charakterystyka / Characteristic / Eigenschaften / Характеристика

DIN40DC 18.1 - 1 63.55 44.45 17 50 72.3 M16 68.4 32 8.2 25 22.7 18.5 16.1 27

DIN50DC 17.6 - 1.5 97.5 69.85 25 80 107.25 M24 101.75 47 11.5 37.7 35.5 30 25.7 42

DIN69871 Double contact (DC) / ISO7388-1

DIN69871 Standard / ISO7388-1

DIN 69871
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DYSTANS

STANDARD DOUBLE CONTACT (DC)
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Specyfikacja techniczna DIN69871 Double contact (DC)
Technical Specifications DIN69871 Double contact (DC)
Technische Daten DIN69871 Double contact (DC)
Технические характеристики DIN69871 Double contact (DC)

 Różnice między standardem, a systemem DOUBLE CONTACT 
(DC) polega na mocowaniu uchwytów we wrzecionie na dwóch 
powierzchniach styku: przez stożek oraz czoło kołnierza. Pozwala to 
uzyskać większą sztywność promieniową.

 The differences between standard contact face to DOUBLE CONTACT 
system (DC), is a dual contact face: by shank and also flange face. This 
allows a higher radial rigidity.

 Der Unterschied des DOUBLE CONTACT Systems (DC) zur 
konventionellen Schnittstelle, ist eine doppelte Kontaktfläche: am 
Kegel und gleichzeitig am Werkzeugflansch. Dies erlaubt eine höhere 
Radialsteifigkeit.

 Разница мужду стандартом, а системой  DOUBLE CONTACT 
заключается в креплении  патронов в шпинделе на двух 
поверхностях стыка. : через конус и фланец . Это позволяет 
достичь более крупную радиальную жесткость.

Charakterystyka / Characteristic / Eigenschaften / Характеристика

AD AD+B

CHŁODZIWO / COOLANTCHŁODZIWO / COOLANT

System doprowadzenia chłodziwa dla DIN69871
Coolant supply system for DIN69871
Kühlmittelversorgungssystem für DIN69871
Система подачи СОЖ по DIN69871

 AD - chłodziwo doprowadzane jest centralnie przez otwór w osi oprawki
 AD+B - dodatkowo chłodziwo doprowadzane jest również przez kołnierz 

oprawki. Istnieje możliwość zaślepienia otworów w kołnierzu do wersji 
AD.

 AD - the coolant is supplied centrally through the hole in the axis of the 
fitting.

 AD+B - additionally the coolant is also supplied through the flange of the 
frame. It is possible to blind holes in the collar to the AD version.

 AD - Das Kühlmittel wird zentral durch die Bohrung in der Achse der Armatur 
zugeführt.

 AD+B - zusätzlich wird das Kühlmittel auch über den Flansch des Rahmens 
zugeführt. Bei der AD-Version ist es möglich, Löcher im Kragen zu verdecken.

 AD - центральная подача СОЖ через отверстие в оси патрона
 AD+B - дополнительно подача СОЖ  через фланец оправки. Существует 

возможность заглушить отверстия во фланце в варианте  AD.

Charakterystyka / Characteristic / Eigenschaften / Характеристика
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L1

øD1 ød G

L2

L4

L5

L6
L3

øDL7

L8 L8

L9

L9

20˚
B

B

B-B
≤35˚

7:24
60˚

ød1

øD2

A
A-A

Stożek (7:24)
Holder ø D ø D1 ø D2 ø d ø d1 G L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9

h8 (mm) (mm)  (mm) H8 (mm) (mm) 6H -0.1 (mm) (mm) (mm) +/- 0.3 (mm) Min (mm) Min (mm) +0.2 (mm) -0.3 (mm) (mm)

BT30 46 31.75 56.1 12,5 8 M12 22 13.6 2 48.4 24 7 16.1 16.3 -

BT40 63 44.45 75.6 17 10 M16 27 16.6 2 65.4 30 9 16.1 22.6 27

BT50 100 69.85 119.0 25 15 M24 38 23.2 3 101.8 45 13 25.7 35.4 42

Specyfikacja techniczna MAS 403-BT
Technical Specifications MAS 403-BT
Technische Daten MAS 403-BT
Технические характеристики MAS 403-BT

 Materiał: stal stopowa chromowo-manganowa
 Nawęglane na głębokośd 0,7mm
 Hartowanie i precyzyjne szlifowanie
 Twardośd powierzchni 58 HRC±2
 Tolerancja kąta stożka AT3

 Made with Chrome Manganes steel
 0,7 mm deep carborized
 Hardened and precisely grinded
 Surface Hardness 58 HRC±2
 Taper angle: tolerance AT3

Charakterystyka / Characteristic / Eigenschaften / Характеристика

BT40DC 63 44.45 75.6 17 10 M16 27 16.6 1 65.4 30 9 16.1 22.6 27

BT50DC 100 69.85 119.0 25 15 M24 38 23.2 1,5 101.8 45 13 25.7 35.4 42

MAS 403-BT Double contact (DC) / JIS B 6339

MAS 403-BT Standard / JIS B 6339

MAS 403-BT

 Material: Chrom-Mangan-legiert Stahl
 Aufkohlung an der Tiefe 0,7 mm
 Härtung und Präzise Schleifen
 Härte der Fläche 58 HRC±2
 Toleranz der Kegelwinkel: AT3

 Материал : легированная хромомарганцевая сталь
 Цементирование на глубину 0,7 мм
 Закалка и прецизионное шлифование
 Твёрдость поверхности 58±2 HRC±2
 Предельное отклонение угла конуса At3
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DYSTANS

STANDARD DOUBLE CONTACT (DC)
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Specyfikacja techniczna MAS 403-BT Double contact (DC)
Technical Specifications MAS 403-BT Double contact (DC)
Technische Daten MAS 403-BT Double contact (DC)
Технические характеристики MAS 403-BT Double contact (DC)

 Różnice między standardem, a systemem DOUBLE CONTACT 
(DC) polega na mocowaniu uchwytów we wrzecionie na dwóch 
powierzchniach styku: przez stożek oraz czoło kołnierza. Pozwala to 
uzyskać większą sztywność promieniową.

 The differences between standard contact face to DOUBLE CONTACT 
system (DC), is a dual contact face: by shank and also flange face. This 
allows a higher radial rigidity.

Charakterystyka / Characteristic / Eigenschaften / Характеристика

AD AD+B

CHŁODZIWO / COOLANTCHŁODZIWO / COOLANT

System doprowadzenia chłodziwa dla MAS 403-BT
Coolant supply system for MAS 403-BT
Kühlmittelversorgungssystem für MAS 403-BT
Система подачи СОЖ по MAS 403-BT

 AD - chłodziwo doprowadzane jest centralnie przez otwór w osi oprawki
 AD+B - dodatkowo chłodziwo doprowadzane jest również przez kołnierz 

oprawki. Istnieje możliwość zaślepienia otworów w kołnierzu do wersji 
AD.

 AD - the coolant is supplied centrally through the hole in the axis of the 
fitting.

 AD+B - additionally the coolant is also supplied through the flange of the 
frame. It is possible to blind holes in the collar to the AD version.

Charakterystyka / Characteristic / Eigenschaften / Характеристика

 Der Unterschied des DOUBLE CONTACT Systems (DC) zur 
konventionellen Schnittstelle, ist eine doppelte Kontaktfläche: am 
Kegel und gleichzeitig am Werkzeugflansch. Dies erlaubt eine höhere 
Radialsteifigkeit.

 Разница мужду стандартом, а системой  DOUBLE CONTACT 
заключается в креплении  патронов в шпинделе на двух 
поверхностях стыка. : через конус и фланец . Это позволяет 
достичь более крупную радиальную жесткость.

 AD - Das Kühlmittel wird zentral durch die Bohrung in der Achse der Armatur 
zugeführt.

 AD+B - zusätzlich wird das Kühlmittel auch über den Flansch des Rahmens 
zugeführt. Bei der AD-Version ist es möglich, Löcher im Kragen zu verdecken.

 AD - центральная подача СОЖ через отверстие в оси патрона
 AD+B - дополнительно подача СОЖ  через фланец оправки. Существует 

возможность заглушить отверстия во фланце в варианте  AD.
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L

øD1 ød G

L2

L3

L4
L1

øDL6

L5 L5

7:24
A A-A

øDL6

L5 L5

øDL6

L5 L5

A-A

A-A

øD2

L

øD1 ød G

L2

L3

L4
L1

7:24 A

øD2

L

øD1 ød G

L2

L3

L4
L1

7:24
A

øD2

Stożek (7:24)
Holder ø D ø D1 ø D2 ø d G L L1 L2 L3 L4 L5 L6

(mm) (mm)  (mm) (mm) -0.1 (mm) +/-0.2 (mm) (mm) (mm) +0,5 (mm) Max (mm) H12 (mm)

ISO30 50 31,75 17,4 13 M12 8 1,6 68,4 24 5,5 16,2 16,1

ISO40 63 44,45 25,3 17 M16 10 1,6 93,4 32 8,2 22,5 16,1

ISO50 97,5 69,85 39,6 26 M24 12 3,2 126,8 47 11,5 35,3 25,7

Specyfikacja techniczna DIN2080
Technical Specifications DIN2080
Technische Daten DIN2080
Технические характеристики DIN2080

 Materiał: stal stopowa chromowo-manganowa
 Nawęglane na głębokośd 0,7mm
 Hartowanie i precyzyjne szlifowanie
 Twardośd powierzchni 58 HRC±2
 Tolerancja kąta stożka AT3

 Made with Chrome Manganes steel
 0,7 mm deep carborized
 Hardened and precisely grinded
 Surface Hardness 58 HRC±2
 Taper angle: tolerance AT3

Charakterystyka / Characteristic / Eigenschaften / Характеристика

ISO50

ISO30

ISO40

DIN 2080

 Material: Chrom-Mangan-legiert Stahl
 Aufkohlung an der Tiefe 0,7 mm
 Härtung und Präzise Schleifen
 Härte der Fläche 58 HRC±2
 Toleranz der Kegelwinkel: AT3

 Материал : легированная хромомарганцевая сталь
 Цементирование на глубину 0,7 мм
 Закалка и прецизионное шлифование
 Твёрдость поверхности 58±2 HRC±2
 Предельное отклонение угла конуса At3
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W ofercie posiadamy stożki o następujących wielkościach:
We have cones about following sizes in the offer:
Wir bieten Ihnen Kegel in folgenden Größen an: 
мы предлагаем следующие размеры:

SK 60

SK 45

SK 25

SK 50

SK 40

SK 30 SK 30 WDS
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Oprawki zaciskowe bez wybrań w kołnierzu do tulejek ER
Collet chucks without driving slots for collets DIN6499 (ER)
Spannzangenfutter ohne Mitnehmer für Spannzangen DIN6499 (ER)
Патроны цанговые ER без разрезов во фланце

DIN 69871 (DIN)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код 

товара

Stożek
Holder

Średnica kołnierza
Collar diameter

Tulejka
Collet L

Zakres moc.
Clamp. Range ø D

Obroty
Rotation

(7:24) (mm) (DIN6499) (mm) (mm) (mm) (L/R)

DIN30WDS.50.ER32.L50RH 30 50 ER32 50 1 ÷ 25 50 Prawe / Right hand

DIN30WDS.50.ER32.L67RH 30 50 ER32 67 1 ÷ 25 50 Prawe / Right hand

DIN30WDS.50.ER40.L57RH 30 50 ER40 57 3 ÷ 32 63 Prawe / Right hand

DIN30WDS.50.ER40.L65RH 30 50 ER40 65 3 ÷ 32 63 Prawe / Right hand

ER
DIN6499

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

G6,3
24 000 r.p.m.
STANDARD

DIN30WDS.46.ER32.L60RH 30 46 ER32 60 1 ÷ 25 50 Prawe / Right hand

DIN30WDS.46.ER40.L65RH 30 46 ER40 65 3 ÷ 32 63 Prawe / Right hand

DIN30WDS.46.ER32.L60LH 30 46 ER32 60 1 ÷ 25 50 Lewe / Left hand

DIN30WDS.46.ER40.L65LH 30 46 ER40 65 3 ÷ 32 63 Lewe / Left hand

DIN30WDS.58.ER32.L50RH 30 58 ER32 50 1 ÷ 25 50 Prawe / Right hand

DIN30WDS.58.ER40.L50LH 30 58 ER40 50 3 ÷ 32 63 Lewe / Left hand

Nowość / New

L

øD

DIN 69871 DIN 6499Standard nut

Adjusting screw

Pages: 261 - 265

Produkty powiązane / Related Products

Pages: 266 - 268

Page: 259

Page: 253

Page: 255

Page: 66 - 85

WITHOUT
DRIVING SLOTS

for ALLUMINIUM

for WOOD
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Oprawki zaciskowe bez wybrań w kołnierzu do tulejek EO
Collet chucks without driving slots for collets DIN6388 (EO/OZ)
Spannzangenfutter ohne Mitnehmer für Spannzangen DIN6388 (EO/OZ)
Патроны цанговые EO без разрезов во фланце

EO/OZ
DIN6388

DIN 69871 (DIN)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код 

товара

Stożek
Holder

Średnica kołnierza
Collar diameter

Tulejka
Collet L

Zakres moc.
Clamp. Range ø D

Obroty
Rotation

(7:24) (mm) (DIN6388) (mm) (mm) (mm) (L/R)

DIN30WDS.50.EO25.L80RH 30 50 EO25 80 2 ÷ 25 60 Prawe / Right hand

DIN30WDS.50.EO25.L80LH 30 50 EO25 80 2 ÷ 25 60 Lewe / Left hand

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

G6,3
24 000 r.p.m.
STANDARD

DIN30WDS.46.EO25.L80RH 30 46 EO25 80 2 ÷ 25 60 Prawe / Right hand

DIN30WDS.46.E025.L80LH 30 46 EO25 80 2 ÷ 25 60 Lewe / Left hand

Nowość / New

L

øD

DIN 69871 DIN 6388
Standard nut

Adjusting screw

Pages: 261 - 265

Produkty powiązane / Related Products

Pages: 266 - 268

Page: 259

Page: 254

Page: 257

Page: 86

WITHOUT
DRIVING SLOTS

for ALLUMINIUM

for WOOD
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Oprawki zaciskowe do tulejek ER (MINI)
Collet chucks for collets DIN6499 (ER MINI)
Spannfutter für Spannzangen DIN6499 (ER MINI)
Патроны цанговые ER по DIN 6499 (МИНИ)

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder

Tulejka
Collet L

Zakres moc.
Clamp. Range ø D

(7:24) (DIN6499) (mm) (mm) (mm)

DIN40.ER11M.L70 40 ER11 70 1 ÷ 8 16

DIN40.ER11M.L100 BT40.ER11M.L100 40 ER11 100 1 ÷ 8 16

BT40.ER11M.L160 40 ER11 160 1 ÷ 8 16

DIN40.ER16M.L70 40 ER16 70 1 ÷ 12 22

DIN40.ER16M.L100 BT40.ER16M.L100 40 ER16 100 1 ÷ 12 22

DIN40.ER16M.L160 BT40.ER16M.L160 40 ER16 160 1 ÷ 12 22

DIN40.ER20M.L100 BT40.ER20M.L100 40 ER20 100 1 ÷ 16 28

DIN40.ER20M.L160 BT40.ER20M.L160 40 ER20 160 1 ÷ 16 28

DIN40.ER25M.L100 BT40.ER25M.L100 40 ER25 100 1 ÷ 20 35

DIN40.ER25M.L160 BT40.ER25M.L160 40 ER25 160 1 ÷ 20 35

DIN50.ER16M.L100 BT50.ER16M.L100 50 ER16 100 1 ÷ 12 22

DIN50.ER16M.L160 BT50.ER16M.L160 50 ER16 160 1 ÷ 12 22

DIN50.ER20M.L100 BT50.ER20M.L100 50 ER20 100 1 ÷ 16 28

DIN50.ER20M.L160 BT50.ER20M.L160 50 ER20 160 1 ÷ 16 28

DIN50.ER25M.L100 BT50.ER25M.L100 50 ER25 100 1 ÷ 20 35

DIN50.ER25M.L160 BT50.ER25M.L160 50 ER25 160 1 ÷ 20 35

ER
DIN6499

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

DOUBLE CONTACT (DC):
DIN40DC.ER11M.L100 BT40DC.ER11M.L100 40 ER11 100 1 ÷ 8 16

DIN40DC.ER16M.L100 BT40DC.ER16M.L100 40 ER16 100 1 ÷ 12 22

DIN40DC.ER20M.L100 BT40DC.ER20M.L100 40 ER20 100 1 ÷ 16 28

DIN50DC.ER11M.L100 BT50DC.ER11M.L100 50 ER11 100 1 ÷ 8 16

DIN50DC.ER16M.L100 BT50DC.ER16M.L100 50 ER16 100 1 ÷ 12 22

DIN50DC.ER20M.L100 BT50DC.ER20M.L100 50 ER20 100 1 ÷ 16 28

Nowość / New

G6,3
12 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

G2,5
25 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

G2,5
25 000 r.p.m.

OPTION

L

øD

DIN 69871 DIN 6499

Mini nut
Adjusting screw
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Oprawki zaciskowe do tulejek ER
Collet chucks for Collets DIN6499 (ER)
Spannfutter für Spannzangen DIN6499 (ER)
Патроны цанговые ER по DIN 6499

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder

Tulejka
Collet L

Zakres moc.
Clamp. Range ø D

(7:24) (DIN6499) (mm) (mm) (mm)

DIN40.ER16.L70 BT40.ER16.L70 40 ER16 70 1 ÷ 12 32

DIN40.ER16.L100 BT40.ER16.L100 40 ER16 100 1 ÷ 12 32

DIN40.ER16.L160 BT40.ER16.L160 40 ER16 160 1 ÷ 12 32

DIN40.ER16.L200 BT40.ER16.L200 40 ER16 200 1 ÷ 12 32

DIN40.ER25.L70 BT40.ER25.L70 40 ER25 70 1 ÷ 20 42

DIN40.ER25.L100 BT40.ER25.L100 40 ER25 100 1 ÷ 20 42

DIN40.ER25.L160 BT40.ER25.L160 40 ER25 160 1 ÷ 20 42

DIN40.ER25.L200 BT40.ER25.L200 40 ER25 200 1 ÷ 20 42

DIN40.ER32.L70 BT40.ER32.L70 40 ER32 70 1 ÷ 25 50

DIN40.ER32.L100 BT40.ER32.L100 40 ER32 100 1 ÷ 25 50

DIN40.ER32.L160 BT40.ER32.L160 40 ER32 160 1 ÷ 25 50

DIN40.ER32.L200 BT40.ER32.L200 40 ER32 200 1 ÷ 25 50

DIN40.ER40.L70 BT40.ER40.L70 40 ER40 70 3 ÷ 32 63

DIN40.ER40.L100 BT40.ER40.L100 40 ER40 100 3 ÷ 32 63

DIN40.ER40.L160 BT40.ER40.L160 40 ER40 160 3 ÷ 32 63

DIN40.ER40.L200 BT40.ER40.L200 40 ER40 200 3 ÷ 32 63

ER
DIN6499

DOUBLE CONTACT (DC):
DIN40DC.ER16.L70 BT40DC.ER16.L70 40 ER16 70 1 ÷ 12 28

DIN40DC.ER16.L100 BT40DC.ER16.L100 40 ER16 100 1 ÷ 12 28

DIN40DC.ER25.L70 BT40DC.ER25.L70 40 ER25 70 1 ÷ 20 42

DIN40DC.ER25.L100 BT40DC.ER25.L100 40 ER25 100 1 ÷ 20 42

DIN40DC.ER32.L70 BT40DC.ER32.L70 40 ER32 70 1 ÷ 25 50

DIN40DC.ER32.L100 BT40DC.ER32.L100 40 ER32 100 1 ÷ 25 50

DIN40DC.ER40.L70 BT40DC.ER40.L70 40 ER40 70 3 ÷ 32 63

DIN40DC.ER40.L100 BT40DC.ER40.L100 40 ER40 100 3 ÷ 32 63

Nowość / New

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

G6,3
12 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

G2,5
25 000 r.p.m.

OPTION

G2,5
25 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

L

øD

DIN 69871 DIN 6499Standard nut

Adjusting screw
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Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder

Tulejka
Collet

L
DIN / BT

Zakres moc.
Clamp. Range ø D

(7:24) (DIN6499) (mm) (mm) (mm)

DIN50.ER16.L70 BT50.ER16.L80 50 ER16 70/80 1 ÷ 10 32

DIN50.ER16.L100 BT50.ER16.L100 50 ER16 100 1 ÷ 10 32

DIN50.ER16.L160 BT50.ER16.L160 50 ER16 160 1 ÷ 10 32

DIN50.ER16.L200 BT50.ER16.L200 50 ER16 200 1 ÷ 10 32

DIN50.ER25.L70 BT50.ER25.L80 50 ER25 70/80 1 ÷ 16 42

DIN50.ER25.L100 BT50.ER25.L100 50 ER25 100 1 ÷ 16 42

DIN50.ER25.L160 BT50.ER25.L160 50 ER25 160 1 ÷ 16 42

DIN50.ER25.L200 BT50.ER25.L200 50 ER25 200 1 ÷ 16 42

DIN50.ER32.L70 BT50.ER32.L80 50 ER32 70/80 1 ÷ 16 50

DIN50.ER32.L100 BT50.ER32.L100 50 ER32 100 1 ÷ 20 50

DIN50.ER32.L160 BT50.ER32.L160 50 ER32 160 1 ÷ 20 50

DIN50.ER32.L200 BT50.ER32.L200 50 ER32 200 1 ÷ 20 50

DIN50.ER40.L80 BT50.ER40.L80 50 ER40 80 3 ÷ 30 63

DIN50.ER40.L100 BT50.ER40.L100 50 ER40 100 3 ÷ 30 63

DIN50.ER40.L160 BT50.ER40.L160 50 ER40 160 3 ÷ 30 63

DIN50.ER40.L200 BT50.ER40.L200 50 ER40 200 3 ÷ 30 63

DIN50.ER50.L100 BT50.ER50.L100 50 ER50 100 12 ÷ 34 78

DIN50.ER50.L160 50 ER50 160 12 ÷ 34 78

Oprawki zaciskowe do tulejek ER
Collet chucks for Collets DIN6499 (ER)
Spannfutter für Spannzangen DIN6499 (ER)
Патроны цанговые ER по DIN 6499

ER
DIN6499

DOUBLE CONTACT (DC):
DIN50DC.ER16.L80 BT50DC.ER16.L80 50 ER16 80 1 ÷ 12 28

DIN50DC.ER16.L100 BT50DC.ER16.L100 50 ER16 100 1 ÷ 12 28

DIN50DC.ER25.L80 BT50DC.ER25.L80 50 ER25 80 1 ÷ 20 42

DIN50DC.ER25.L100 BT50DC.ER25.L100 50 ER25 100 1 ÷ 20 42

DIN50DC.ER32.L80 BT50DC.ER32.L80 50 ER32 80 1 ÷ 25 50

DIN50DC.ER32.L100 BT50DC.ER32.L100 50 ER32 100 1 ÷ 25 50

DIN50DC.ER40.L80 BT50DC.ER40.L80 50 ER40 80 3 ÷ 32 63

DIN50DC.ER40.L100 BT50DC.ER40.L100 50 ER40 100 3 ÷ 32 63

Nowość / New

G6,3
8 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

G2,5
25 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

G2,5
25 000 r.p.m.

OPTION

L

øD

DIN 69871 DIN 6499Standard nut

Adjusting screw

Pages: 261 - 265
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Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

Oprawki zaciskowe do tulejek ER krótkie
Collet chucks for Collets DIN6499 (ER) - stub length
Spannzangenfutter für Spannzangen DIN6499 (ER) - Stichlänge
Патроны цанговые ER по DIN 6499 короткие

ER
DIN6499

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder

Tulejka
Collet

L
DIN / BT

Zakres moc.
Clamp. Range ø D

Rys.
Draw

(7:24) (DIN6499) (mm) (mm) (mm)

DIN40.ER25.L21 BT40.ER25.L29 40 ER25 21/29 1 ÷ 20 32 1

DIN40.ER32.L21 BT40.ER32.L29 40 ER32 21/29 1 ÷ 25 40 1

DIN50.ER32.L21 50 ER32 21 1 ÷ 25 40 1

G6,3
15 000 r.p.m.
STANDARD

AD

Nowość / New

DIN40.ER32.L40 BT40.ER32.L50 40 ER32 40/50 1 ÷ 25 50 2

DIN50.ER32.L40 BT50.ER32.L40 50 ER32 40 1 ÷ 25 50 2

G6,3
15 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

L

øD

DIN 69871 DIN 6499

Insert nut

L

øD

DIN 69871 DIN 6499

Insert nut

Rysunek / Draw.: 1 Rysunek / Draw.: 2

Pages: 261 - 265
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Oprawki zaciskowe do tulejek ER z regulacją
Runout Adjustable ER Collet chucks
Rundlaufverstellbare ER-Spannzangenfutter
Патроны цанговые ER с регуляцией

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder

Tulejka
Collet

L
DIN / BT

Zakres moc.
Clamp. Range ø D

(7:24) (DIN6388) (mm) (mm) (mm)

DIN40.ER16ADJ.L93 BT40.ER16ADJ.L93 40 ER16 93 1 - 12 28

DIN40.ER25ADJ.L96 BT40.ER25ADJ.L96 40 ER25 95 1 - 20 42

DIN40.ER32ADJ.L97 BT40.ER32ADJ.L97 40 ER32 98 1 - 25 50

DIN40.ER40ADJ.L131 BT40.ER40ADJ.L131 40 ER40 97 3 - 32 63

DIN50.ER16ADJ.L93 BT50.ER16ADJ.L103 50 ER16 93/103 1 - 12 28

DIN50.ER25ADJ.L96 BT50.ER25ADJ.L106 50 ER25 96/106 1 - 20 42

DIN50.ER32ADJ.L97 BT50.ER32ADJ.L107 50 ER32 97/107 1 - 25 50

DIN50.ER40ADJ.L131 BT50.ER40ADJ.L141 50 ER40 131/141 3 - 32 63

AD+B

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

Nowość / New

ER
DIN6499

L

øD

DIN 69871 DIN 6499Standard nutAdjusting screw

Pages: 261 - 265
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Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

Oprawki zaciskowe do tulejek EO/OZ
Collet chucks for Collets DIN6388 (EO/OZ)
Spannfutter für Spannzangen DIN6388 (EO/OZ)
Патроны цанговые  EO/OZ

EO/OZ
DIN6388

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder

Tulejka
Collet

L
DIN / BT

Zakres moc.
Clamp. Range ø D

(7:24) (DIN6388) (mm) (mm) (mm)

DIN40.EO16.L70 BT40.EO16.L70 40 EO16 70 3 - 16 43

DIN40.EO16.L100 BT40.EO16.L100 40 EO16 100 3 - 16 43

DIN40.EO25.L70 BT40.EO25.L70 40 EO25 70 3 - 25 60

DIN40.EO25.L100 BT40.EO25.L100 40 EO25 100 3 - 25 60

DIN40.EO32.L70 BT40.EO32.L70 40 EO32 70 3 - 32 72

DIN40.EO32.L100 BT40.EO32.L100 40 EO32 100 3 - 32 72

DIN50.EO16.L70 BT50.EO16.L70 50 EO16 70 3 - 16 43

DIN50.EO16.L100 BT50.EO16.L100 50 EO16 100 3 - 16 43

DIN50.EO25.L70 BT50.EO25.L85 50 EO25 70/85 3 - 25 60

DIN50.EO25.L100 BT50.EO25.L100 50 EO25 100 3 - 25 60

DIN50.EO32.L70 BT50.EO32.L90 50 EO32 70/90 3 - 32 72

DIN50.EO32.L100 BT50.EO32.L100 50 EO32 100 3 - 32 72

G6,3
12 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

G6,3
8 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

L

øD

DIN 69871 DIN 6388
Standard nut
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Oprawki ER do gwintowania do gwintowania z synchronizacją
Tapping chucks for synchronized tapping
Gewindebohrfutter zum synchronen Gewindebohren
Резьбонарезные патроны ER с синхронизацией

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder

Tulejka
Collet

Zakres gwint.
Tapping range ø D

L
DIN / BT ø D2

(7:24) (DIN6499) (mm) (mm) (mm) (mm)

DIN40.ER16SY.L79 BT40.ER16SY.L79 40 ER16 M3 ÷ M12 32 79/79 34

DIN40.ER25SY.L84 BT40.ER25SY.L89 40 ER25 M3 ÷ M20 42 84/89 45

DIN40.ER32SY.L95 BT50.ER32SY.L110 40 ER32 M3 ÷ M27 50 95/110 45

DIN40.ER40SY.L120 BT50.ER40SY.L115 40 ER40 M5 ÷ M33 63 120/115 62

UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS
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AD+B

L

øD

DIN 69871 DIN 6499

Standard nut

0.5 0.5
øD2

Oprawki zaciskowe typu STRONG
STRONG milling chuck
STRONG Fräsfutter
Цанговые  патроны STRONG

STRONG

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø d

L
DIN / BT ø D

(7:24) (mm) (mm) (mm)

DIN40.ST20.L75 BT40.ST20.L80 40 20 75/80 46

DIN40.ST32.L95 BT40.ST32.L85 40 32 95/85 62

DIN50.ST20.L85 BT50.ST20.L100 50 20 85/100 46

DIN50.ST32.L85 BT50.ST32.L100 50 32 85/100 62

G6,3
12 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

L

øD

DIN 69871 STRONG

ød

Nowość / New

SYNCHRONIZED

TAPPING

Page: 257Page: 88
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Oprawki zaciskowe hydrauliczne
Hydraulic expansions chuck
Hydro - Dehnspannfutter
Гидравлические цанговые патроны для инструмента с цилиндрическим хвостовиком

HYDRO

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø d

L
DIN / BT L2 L3 ø D ø D1

(7:24) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

DIN40.HY06.L80 BT40.HY06.L90 40 6 80/90 37 40 26 49,5

DIN40.HY08.L80 BT40.HY08.L90 40 8 80/90 37 40 28 49,5

DIN40.HY10.L80 BT40.HY10.L90 40 10 80/90 41 40 30 49,5

DIN40.HY12.L80 BT40.HY12.L90 40 12 80/90 46 40 32 49,5

DIN40.HY14.L80 BT40.HY14.L90 40 14 80/90 46 40 34 49,5

DIN40.HY16.L80 BT40.HY16.L90 40 16 80/90 49 46 38 49,5

DIN40.HY18.L80 BT40.HY18.L90 40 18 80/90 49 46 40 49,5

DIN40.HY20.L80 BT40.HY20.L90 40 20 80/90 51 46 42 49,5

DIN40.HY25.L95 BT40.HY25.L90 40 25 95/90 57 76 49,5 55

DIN40.HY32.L95 BT40.HY32.L90 40 32 95/90 61 76 56 63

DIN50.HY06.L80 BT50.HY06.L110 50 6 80/110 37 40 26 49,5

DIN50.HY08.L80 BT50.HY08.L110 50 8 80/110 37 40 28 49,5

DIN50.HY10.L80 BT50.HY10.L110 50 10 80/110 41 40 30 49,5

DIN50.HY12.L80 BT50.HY12.L110 50 12 80/110 46 40 32 49,5

DIN50.HY14.L80 BT50.HY14.L110 50 14 80/110 46 40 34 49,5

DIN50.HY16.L80 BT50.HY16.L110 50 16 80/110 49 46 38 49,5

DIN50.HY18.L80 BT50.HY18.L110 50 18 80/110 49 46 40 49,5

DIN50.HY20.L80 BT50.HY20.L110 50 20 80/110 51 46 42 49,5

DIN50.HY25.L100 BT50.HY25.L110 50 25 100/110 57 55 49,5 55

DIN50.HY32.L100 BT50.HY32.L115 50 32 100/115 61 55 56 63

G6,3
15 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B
G2,5

25 000 r.p.m.
OPTION

L

ød

DIN 69871

Clamping screw

L2

L3

øD øD1

Page: 89
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Oprawki zaciskowe termokurczliwe
Shrink chucks
Schrumpffutter
Термозажимные патроны 

TERMO

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø d

L
DIN / BT L1 ø D ø D1

(7:24) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

DIN40.TE03.L80 BT40.TE03.L90 40 3 80/90 12 10 20

DIN40.TE03.L120 BT40.TE03.L120 40 3 120 12 10 20

DIN40.TE04.L80 BT40.TE04.L90 40 4 80/90 16 15 25

DIN40.TE04.L120 BT40.TE04.L120 40 4 120 16 15 25

DIN40.TE05.L80 BT40.TE05.L90 40 5 80/90 20 15 25

DIN40.TE05.L120 BT40.TE05.L120 40 5 120 20 15 25

DIN40.TE06.L80 BT40.TE06.L90 40 6 80/90 36 21 27

DIN40.TE06.L130 BT40.TE06.L130 40 6 130 36 21 27

DIN40.TE08.L80 BT40.TE08.L90 40 8 80/90 36 21 27

DIN40.TE08.L130 BT40.TE08.L130 40 8 130 36 21 27

DIN40.TE10.L80 BT40.TE10.L90 40 10 80/90 41 24 32

DIN40.TE10.L130 BT40.TE10.L130 40 10 130 41 24 32

DIN40.TE12.L80 BT40.TE12.L90 40 12 80/90 46 24 32

DIN40.TE12.L130 BT40.TE12.L130 40 12 130 46 24 32

DIN40.TE14.L80 BT40.TE14.L90 40 14 80/90 46 24 32

DIN40.TE14.L130 BT40.TE14.L130 40 14 130 46 24 32

DIN40.TE16.L80 BT40.TE16.L90 40 16 80/90 49 24 32

DIN40.TE16.L130 BT40.TE16.L130 40 16 130 49 24 32

DIN40.TE18.L80 BT40.TE18.L90 40 18 80/90 49 33 42

DIN40.TE18.L130 BT40.TE18.L130 40 18 130 49 33 42

DIN40.TE20.L80 BT40.TE20.L90 40 20 80/90 51 33 42

DIN40.TE20.L130 BT40.TE20.L130 40 20 130 51 33 42

DIN40.TE25.L80 BT40.TE25.L90 40 25 80/90 57 44 53

DIN40.TE25.L130 BT40.TE25.L130 40 25 130 57 44 53

DIN40.TE32.L80 BT40.TE32.L90 40 32 80/90 61 44 53

DIN40.TE32.L130 BT40.TE32.L130 40 32 130 61 44 53

G2,5
25 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

Nowość / New

L

ød

DIN 69871

L1

øD øD1

Pages: 261 - 265

Produkty powiązane / Related Products

Pages: 266 - 268

Page: 259



113
www.fatpol.pl
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Oprawki zaciskowe termokurczliwe
Shrink chucks
Schrumpffutter
Термозажимные патроны 

TERMO

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø d

L
DIN / BT L1 ø D ø D1

(7:24) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

DIN50.TE03.L80 BT50.TE03.L100 50 3 80/100 12 10 16

DIN50.TE03.L120 BT50.TE03.L120 50 3 120 12 10 16

DIN50.TE04.L80 BT50.TE04.L100 50 4 80/100 16 15 20

DIN50.TE04.L120 BT50.TE04.L120 50 4 120 16 15 20

DIN50.TE05.L80 BT50.TE05.L100 50 5 80/100 20 15 22

DIN50.TE05.L120 BT50.TE05.L120 50 5 120 20 15 22

DIN50.TE06.L80 BT50.TE06.L100 50 6 80/100 36 21 27

DIN50.TE06.L120 BT50.TE06.L120 50 6 120 36 21 27

DIN50.TE08.L80 BT50.TE08.L100 50 8 80/100 36 21 27

DIN50.TE08.L120 BT50.TE08.L120 50 8 120 36 21 27

DIN50.TE10.L80 BT50.TE10.L100 50 10 80/100 41 24 32

DIN50.TE10.L120 BT50.TE10.L120 50 10 120 41 24 32

DIN50.TE12.L80 BT50.TE12.L100 50 12 80/100 46 24 32

DIN50.TE12.L120 BT50.TE12.L120 50 12 120 46 24 32

DIN50.TE14.L80 BT50.TE14.L100 50 14 80/100 46 24 34

DIN50.TE14.L120 BT50.TE14.L120 50 14 120 46 24 34

DIN50.TE16.L80 BT50.TE16.L100 50 16 80/100 49 24 34

DIN50.TE16.L120 BT50.TE16.L120 50 16 120 49 24 34

DIN50.TE18.L80 BT50.TE18.L100 50 18 80/100 49 33 42

DIN50.TE18.L120 BT50.TE18.L120 50 18 120 49 33 42

DIN50.TE20.L80 BT50.TE20.L100 50 20 80/100 51 33 42

DIN50.TE20.L120 BT50.TE20.L120 50 20 120 51 33 42

DIN50.TE25.L100 BT50.TE25.L110 50 25 100/110 57 44 53

DIN50.TE25.L120 BT50.TE25.L120 50 25 120 57 44 53

DIN50.TE32.L100 BT50.TE32.L110 50 32 100/110 61 44 53

DIN50.TE32.L120 BT50.TE32.L120 50 32 120 61 44 53

G2,5
25 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

Nowość / New

L

ød

DIN 69871

L1

øD øD1
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Oprawki zaciskowe termokurczliwe Double Contact
Shrink chucks
Schrumpffutter
Термозажимные патроны  Double Contact

TERMO

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø d

L
DIN / BT L1 ø D ø D1

(7:24) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

DIN40DC.TE03.L80 BT40DC.TE03.L90 40 3 80/90 12 10 20

DIN40DC.TE04.L80 BT40DC.TE03.L90 40 4 80/90 16 15 25

DIN40DC.TE05.L80 BT40DC.TE05.L90 40 5 80/90 20 15 25

DIN40DC.TE06.L80 BT40DC.TE06.L90 40 6 80/90 36 21 27

DIN40DC.TE08.L80 BT40DC.TE08.L90 40 8 80/90 36 21 27

DIN40DC.TE10.L80 BT40DC.TE10.L90 40 10 80/90 41 24 32

DIN40DC.TE12.L80 BT40DC.TE12.L90 40 12 80/90 46 24 32

DIN40DC.TE14.L80 BT40DC.TE14.L90 40 14 80/90 46 27 34

DIN40DC.TE16.L80 BT40DC.TE16.L100 40 16 80/100 49 27 34

DIN40DC.TE18.L80 BT40DC.TE18.L100 40 18 80/100 49 33 42

DIN40DC.TE20.L80 BT40DC.TE20.L100 40 20 80/100 51 33 42

DIN40DC.TE25.L100 BT40DC.TE25.L100 40 25 100 57 44 53

DIN40DC.TE32.L100 BT40DC.TE32.L100 40 32 100 61 44 53

DIN50DC.TE03.L80 BT50DC.TE03.L100 50 3 80/100 12 10 20

DIN50DC.TE04.L80 BT50DC.TE03.L100 50 4 80/100 16 15 25

DIN50DC.TE05.L80 BT50DC.TE05.L100 50 5 80/100 20 15 25

DIN50DC.TE06.L80 BT50DC.TE06.L100 50 6 80/100 36 21 27

DIN50DC.TE08.L80 BT50DC.TE08.L100 50 8 80/100 36 21 27

DIN50DC.TE10.L80 BT50DC.TE10.L100 50 10 80/100 41 24 32

DIN50DC.TE12.L80 BT50DC.TE12.L100 50 12 80/100 46 24 32

DIN50DC.TE14.L80 BT50DC.TE14.L100 50 14 80/100 46 27 34

DIN50DC.TE16.L80 BT50DC.TE16.L100 50 16 80/100 49 27 34

DIN50DC.TE18.L80 BT50DC.TE18.L100 50 18 80/100 49 33 42

DIN50DC.TE20.L80 BT50DC.TE20.L100 50 20 80/100 51 33 42

DIN50DC.TE25.L100 BT50DC.TE25.L110 50 25 100/110 57 44 53

DIN50DC.TE32.L100 BT50DC.TE32.L110 50 32 100/110 61 44 53

G2,5
25 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

Nowość / New

DOUBLE CONTACT (DC): L

ød

DIN 69871

L1

øD øD1
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Oprawki do wymiennych wkręcanych głowic
Milling cutter arbors for screw-on type milling cutters
Fräsdorne für Aufschraubfräser
Адаптеры для сменных головок

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder M ø d

L
DIN / BT ø D ø D1

(7:24) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

DIN40.M08.L55 BT40.M08.L63 40 M8 8,5 55/63 15 13

DIN40.M08.L75 BT40.M08.L83 40 M8 8,5 75/83 23 13

DIN40.M08.L95 BT40.M08.L103 40 M8 8,5 95/103 23 13

DIN40.M08.L115 BT40.M08.L123 40 M8 8,5 115/123 25 13

DIN40.M10.L55 BT40.M10.L63 40 M10 10,5 55/63 20 18

DIN40.M10.L75 BT40.M10.L83 40 M10 10,5 75/83 25 18

DIN40.M10.L95 BT40.M10.L103 40 M10 10,5 95/103 28 18

DIN40.M10.L115 BT40.M10.L123 40 M10 10,5 115/123 28 18

DIN40.M10.L145 BT40.M10.L153 40 M10 10,5 145/153 34 18

DIN40.M12.L55 BT40.M12.L63 40 M12 12,5 55/63 24 21

DIN40.M12.L75 BT40.M12.L83 40 M12 12,5 75/83 24 21

DIN40.M12.L95 BT40.M12.L103 40 M12 12,5 95/103 31 21

DIN40.M12.L115 BT40.M12.L123 40 M12 12,5 115/123 31 21

DIN40.M12.L145 BT40.M12.L153 40 M12 12,5 145/153 38 21

DIN40.M12.L175 BT40.M12.L183 40 M12 12,5 175/183 42 21

DIN40.M16.L55 BT40.M16.L63 40 M16 17 55/63 34 29

DIN40.M16.L75 BT40.M16.L83 40 M16 17 75/83 34 29

DIN40.M16.L95 BT40.M16.L103 40 M16 17 95/103 34 29

DIN40.M16.L115 BT40.M16.L123 40 M16 17 115/123 39 29

DIN40.M16.L145 BT40.M16.L153 40 M16 17 145/153 39 29

DIN40.M16.L175 BT40.M16.L183 40 M16 17 175/183 39 29

DIN50.M10.L85 BT50.M10.L104 50 M10 10,5 85/104 28 18

DIN50.M10.L135 BT50.M10.L154 50 M10 10,5 135/154 28 18

DIN50.M10.L185 50 M10 10,5 185 32 18

DIN50.M12.L85 BT50.M12.L105 50 M12 12,5 85/104 32 21

DIN50.M12.L135 BT50.M12.L154 50 M12 12,5 135/154 32 21

DIN50.M12.L185 50 M12 12,5 185 36 21

DIN50.M16.L85 BT50.M16.L104 50 M16 17 85/104 36 29

DIN50.M16.L135 BT50.M16.L154 50 M16 17 135/154 40 29

DIN50.M16.L185 50 M16 17 185 42 29

G2,5
25 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS
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Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

L

øD

DIN 69871

øD1ød

M
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Oprawki zaciskowe Weldon DIN1835-B
End mill holder for Weldon type end mills DIN1835-B
Fräseraufnahmen für Zylinderschäfte DIN1835-B
Цанговые патроны для инструмента с цилиндрическим хвостовиком Weldon’a DIN1835-B

WELDON
DIN1835-B

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø d

L
DIN / BT ø D

(7:24) (mm) (mm) (mm)

DIN40.WE06.L50 BT40.WE06.L50 40 6 50 25

DIN40.WE06.L100 BT40.WE06.L100 40 6 100 25

DIN40.WE06.L160 BT40.WE06.L160 40 6 160 25

DIN40.WE08.L50 BT40.WE08.L50 40 8 50 28

DIN40.WE08.L100 BT40.WE08.L100 40 8 100 28

DIN40.WE08.L160 BT40.WE08.L160 40 8 160 28

DIN40.WE10.L50 BT40.WE10.L63 40 10 50/63 35

DIN40.WE10.L100 BT40.WE10.L100 40 10 100 35

DIN40.WE10.L160 BT40.WE10.L160 40 10 160 35

DIN40.WE12.L50 BT40.WE12.L63 40 12 50/63 42

DIN40.WE12.L100 BT40.WE12.L100 40 12 100 42

DIN40.WE12.L160 BT40.WE12.L160 40 12 160 42

DIN40.WE16.L63 BT40.WE16.L63 40 16 63 48

DIN40.WE16.L100 BT40.WE16.L100 40 16 100 48

DIN40.WE16.L160 BT40.WE16.L160 40 16 160 48

DIN40.WE18.L50 BT40.WE18.L63 40 18 50/63 50

DIN40.WE18.L100 BT40.WE18.L100 40 18 100 50

DIN40.WE18.L160 BT40.WE18.L160 40 18 160 50

DIN40.WE20.L63 BT40.WE20.L63 40 20 63 52

DIN40.WE20.L100 BT40.WE20.L100 40 20 100 50

DIN40.WE20.L160 BT40.WE20.L160 40 20 160 50

DIN40.WE25.L60 BT40.WE25.L90 40 25 60/90 65

DIN40.WE25.L100 BT40.WE25.L100 40 25 100 65

DIN40.WE25.L160 BT40.WE25.L160 40 25 160 65

DIN40.WE32.L100 BT40.WE32.L100 40 32 100 72

DIN40.WE32.L160 BT40.WE32.L160 40 32 160 72

DIN40.WE40.L115 BT40.WE40.L105 40 40 115/105 80

G6,3
15 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

L

øD

DIN 69871

DIN913 screw

ød

L

øD

DIN 69871 DIN913 screws

ød
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DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø d

L
DIN / BT ø D

(7:24) (mm) (mm) (mm)

DIN50.WE06.L63 BT50.WE06.L63 50 6 6 25

DIN50.WE06.L100 BT50.WE06.L100 50 6 100 25

DIN50.WE06.L160 BT50.WE06.L160 50 6 160 25

DIN50.WE08.L63 BT50.WE08.L63 50 8 63 28

DIN50.WE08.L100 BT50.WE08.L100 50 8 100 28

DIN50.WE08.L160 BT50.WE08.L160 50 8 160 28

DIN50.WE10.L63 BT50.WE10.L63 50 10 63 35

DIN50.WE10.L100 BT50.WE10.L100 50 10 100 35

DIN50.WE10.L160 BT50.WE10.L160 50 10 160 35

DIN50.WE12.L63 BT50.WE12.L80 50 12 63/80 42

DIN50.WE12.L100 BT50.WE12.L100 50 12 100 42

DIN50.WE12.L160 BT50.WE12.L160 50 12 160 42

DIN50.WE16.L63 BT50.WE16.L80 50 16 63/80 48

DIN50.WE16.L100 BT50.WE16.L100 50 16 100 48

DIN50.WE16.L160 BT50.WE16.L160 50 16 160 48

DIN50.WE18.L63 BT50.WE18.L80 50 18 63 50

DIN50.WE18.L100 BT50.WE18.L100 50 18 100 50

DIN50.WE18.L160 BT50.WE18.L160 50 18 160 50

DIN50.WE20.L63 BT50.WE20.L80 50 20 63/80 52

DIN50.WE20.L100 BT50.WE20.L100 50 20 100 52

DIN50.WE20.L160 BT50.WE20.L160 50 20 160 52

DIN50.WE25.L80 - 50 25 80 65

DIN50.WE25.L100 BT50.WE25.L100 50 25 100 65

DIN50.WE25.L160 BT50.WE25.L160 50 25 160 65

- BT50.WE32.L105 50 32 100 72

DIN50.WE32.L160 BT50.WE32.L160 50 32 160 72

- BT50.WE40.L120 50 40 100 80

DIN50.WE40.L160 BT50.WE40.L160 50 40 160 80

DIN50.WE50.L120 BT50.WE50.L125 50 50 120/125 90

UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS
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Oprawki zaciskowe Weldon DIN1835-B
End mill holder for Weldon type end mills DIN1835-B
Fräseraufnahmen für Zylinderschäfte DIN1835-B
Цанговые патроны для инструмента с цилиндрическим хвостовиком Weldon’a DIN1835-B

WELDON
DIN1835-B

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

G6,3
15 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

L

øD

DIN 69871

DIN913 screw

ød

L

øD

DIN 69871 DIN913 screws

ød
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Oprawki zaciskowe Weldon DIN1835-B Double Contact
End mill holder with Double Contact for Weldon type end mills DIN1835-B
Fräseraufnahmen für Zylinderschäfte DIN1835-B Double Contact
Цанговые патроны для инструмента с цилиндрическим хвостовиком 
Weldon’a DIN1835-B Double Contact

WELDON
DIN1835-B

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø d

L
DIN / BT ø D

(7:24) (mm) (mm) (mm)

DIN40DC.WE06.L50 BT40DC.WE06.L50 40 6 50 25

DIN40DC.WE08.L50 BT40DC.WE08.L50 40 8 50 28

DIN40DC.WE10.L50 BT40DC.WE10.L63 40 10 50/63 35

DIN40DC.WE12.L50 BT40DC.WE12.L63 40 12 50/63 42

DIN40DC.WE16.L63 BT40DC.WE16.L63 40 16 63 48

DIN40DC.WE20.L63 BT40DC.WE20.L63 40 20 63 52

DIN40DC.WE25.L100 BT40DC.WE25.L100 40 25 100 65

DIN40DC.WE32.L100 BT40DC.WE32.L100 40 32 100 72

DIN50DC.WE06.L63 BT50DC.WE06.L63 50 6 63 25

DIN50DC.WE08.L63 BT50DC.WE08.L63 50 8 63 28

DIN50DC.WE10.L63 BT50DC.WE10.L63 50 10 63 35

DIN50DC.WE12.L63 BT50DC.WE12.L80 50 12 63/80 42

DIN50DC.WE16.L63 BT50DC.WE16.L80 50 16 63/80 48

DIN50DC.WE20.L63 BT50DC.WE20.L80 50 20 63/80 52

DIN50DC.WE25.L80 BT50DC.WE25.L100 50 25 80/100 65

DIN50DC.WE32.L100 BT50DC.WE32.L105 50 32 100/105 72

DIN50DC.WE40.L112 BT50DC.WE40.L120 50 40 112/120 80

DIN50DC.WE50.L130 BT50DC.WE50.L125 50 50 130/125 100

Nowość / New

DOUBLE CONTACT (DC):

G2,5
25 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

L

øD

DIN 69871
DIN913 screw

ød
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Oprawki zaciskowe Weldon DIN1835-B z regulacją
Runout adjustable end mill holders Weldon
Rundlaufverstellbare Schaftfräserhalter Weldon
Цанговые патроны для инструмента с цилиндрическим хвостовиком 
Weldon’a DIN1835-B с регуляцией

WELDON
DIN1835-B

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø d

L
DIN / BT ø D

(7:24) (mm) (mm) (mm)

DIN40.WE06ADJ.L100 BT40.WE06ADJ.L100 40 6 100 25

DIN40.WE08ADJ.L100 BT40.WE08ADJ.L100 40 8 100 28

DIN40.WE10ADJ.L100 BT40.WE10ADJ.L100 40 10 100 35

DIN40.WE12ADJ.L110 BT40.WE12ADJ.L110 40 12 110 42

DIN40.WE14ADJ.L110 BT40.WE14ADJ.L110 40 14 110 44

DIN40.WE16ADJ.L130 BT40.WE16ADJ.L130 40 16 130 48

DIN40.WE18ADJ.L130 BT40.WE18ADJ.L130 40 18 130 50

DIN40.WE20ADJ.L135 BT40.WE20ADJ.L135 40 20 135 52

DIN50.WE06ADJ.L100 BT50.WE06ADJ.L110 50 6 100/110 25

DIN50.WE08ADJ.L100 BT50.WE08ADJ.L110 50 8 100/110 28

DIN50.WE10ADJ.L100 BT50.WE10ADJ.L110 50 10 100/110 35

DIN50.WE12ADJ.L110 BT50.WE12ADJ.L120 50 12 110/120 42

DIN50.WE14ADJ.L110 BT50.WE14ADJ.L120 50 14 110/120 44

DIN50.WE16ADJ.L130 BT50.WE16ADJ.L140 50 16 130/140 48

DIN50.WE18ADJ.L130 BT50.WE18ADJ.L140 50 18 130/140 50

DIN50.WE20ADJ.L135 BT50.WE20ADJ.L145 50 20 135/145 52

Nowość / New

AD+B

L

øD

DIN 69871
DIN913 screw

ød

Pages: 261 - 265

Produkty powiązane / Related Products
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ADJUSTABLE RUNOUT TO 0.01mm
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Oprawki zaciskowe Weldon DIN1835-B z chłodzeniem od czoła
End mill holders Weldon with coolant channels
Schaftfräserhalter Weldon mit Kühlmittelkanälen
Цанговые патроны для инструмента с цилиндрическим хвостовиком 
Weldon’a DIN1835-B с СОЖ

WELDON
DIN1835-B

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø d

L
DIN / BT ø D

(7:24) (mm) (mm) (mm)

DIN40.WE06CC.L65 DIN40.WE06CC.L65 40 6 65 25

DIN40.WE08CC.L65 DIN40.WE08CC.L65 40 8 65 28

DIN40.WE10CC.L65 DIN40.WE10CC.L65 40 10 65 35

DIN40.WE12CC.L65 DIN40.WE12CC.L65 40 12 65 42

DIN40.WE14CC.L65 DIN40.WE14CC.L65 40 14 65 44

DIN40.WE16CC.L65 DIN40.WE16CC.L65 40 16 65 48

DIN40.WE18CC.L65 DIN40.WE18CC.L65 40 18 65 50

DIN40.WE20CC.L65 DIN40.WE20CC.L65 40 20 65 52

DIN40.WE25CC.L100 DIN40.WE25CC.L100 40 25 100 65

DIN40.WE32CC.L100 DIN40.WE32CC.L100 40 32 100 72

DIN50.WE06CC.L63 DIN50.WE06CC.L80 50 6 63/80 25

DIN50.WE08CC.L63 DIN50.WE08CC.L80 50 8 63/80 28

DIN50.WE10CC.L63 DIN50.WE10CC.L80 50 10 63/80 35

DIN50.WE12CC.L63 DIN50.WE12CC.L80 50 12 63/80 42

DIN50.WE14CC.L63 DIN50.WE14CC.L80 50 14 63/80 44

DIN50.WE16CC.L63 DIN50.WE16CC.L80 50 16 63/80 48

DIN50.WE18CC.L63 DIN50.WE18CC.L80 50 18 63/80 50

DIN50.WE20CC.L63 DIN50.WE20CC.L80 50 20 63/80 52

DIN50.WE25CC.L100 DIN50.WE25CC.L100 50 25 100 65

DIN50.WE32CC.L100 DIN50.WE32CC.L105 50 32 100/105 72

DIN50.WE40CC.L100 DIN50.WE40CC.L120 50 40 100/120 90

Nowość / New

G6,3
15 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

L

øD

DIN 69871 DIN913 screws

ød

Pages: 261 - 265

Produkty powiązane / Related Products
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Trzpienie frezarskie uniwersalne do frezów typu Kombi
Combination shell mill adaptors DIN 6358
Kombi-Fräseraufsteckdorne DIN 6358
Oправки для насадных торцовых фрез типа Kombi

DIN6358
KOMBIDORN

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø d L ø D L1 L2

(7:24) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

DIN40.d16z.L55 BT40.d16z.L55 40 16 55 32 17 27

DIN40.d16z.L100 BT40.d16z.L100 40 16 100 32 17 27

DIN40.d16z.L160 BT40.d16z.L160 40 16 160 32 17 27

DIN40.d22z.L55 BT40.d22z.L55 40 22 55 40 19 31

DIN40.d22z.L100 BT40.d22z.L100 40 22 100 40 19 31

DIN40.d22z.L160 BT40.d22z.L160 40 22 160 40 19 31

DIN40.d27z.L55 BT40.d27z.L55 40 27 55 48 21 33

DIN40.d27z.L100 BT40.d27z.L100 40 27 100 48 21 33

DIN40.d27z.L160 BT40.d27z.L160 40 27 160 48 21 33

DIN40.d32z.L60 BT40.d32z.L60 40 32 60 58 24 38

DIN40.d32z.L100 BT40.d32z.L100 40 32 100 58 24 38

DIN40.d32z.L160 BT40.d32z.L160 40 32 160 58 24 38

DIN40.d40z.L60 BT40.d40z.L60 40 40 60 70 27 41

DIN40.d40z.L100 BT40.d40z.L100 40 40 100 70 27 41

DIN40.d40z.L160 BT40.d40z.L160 40 40 160 70 27 41

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

G6,3
12 000 r.p.m.
STANDARD

AD

L

øD

DIN 69871

ød

L1

L2

Page: 258

Page: 258

Page: 258

Pages: 261 - 265

Produkty powiązane / Related Products

Pages: 266 - 268

Page: 259
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Trzpienie frezarskie uniwersalne do frezów typu Kombi
Combination shell mill adaptors DIN 6358
Kombi-Fräseraufsteckdorne DIN 6358
Oправки для насадных торцовых фрез типа Kombi

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø d

L
DIN / BT ø D L1 L2

(7:24) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

DIN50.d16z.L55 BT50.d16z.L70 50 16 55/70 32 17 27

DIN50.d16z.L100 BT50.d16z.L100 50 16 100 32 17 27

DIN50.d16z.L160 BT50.d16z.L160 50 16 160 32 17 27

DIN50.d22z.L55 BT50.d22z.L70 50 22 55/70 40 19 31

DIN50.d22z.L100 BT50.d22z.L100 50 22 100 40 19 31

DIN50.d22z.L160 BT50.d22z.L160 50 22 160 40 19 31

DIN50.d27z.L55 BT50.d27z.L70 50 27 55/70 48 21 33

DIN50.d27z.L100 BT50.d27z.L100 50 27 100 48 21 33

DIN50.d27z.L160 BT50.d27z.L160 50 27 160 48 21 33

DIN50.d32z.L55 BT50.d32z.L70 50 32 55/70 58 24 38

DIN50.d32z.L100 BT50.d32z.L100 50 32 100 58 24 38

DIN50.d32z.L160 BT50.d32z.L160 50 32 160 58 24 38

DIN50.d40z.L55 BT50.d40z.L70 50 40 55/70 70 27 41

DIN50.d40z.L100 BT50.d40z.L100 50 40 100 70 27 41

DIN50.d40z.L160 BT50.d40z.L160 50 40 160 70 27 41

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

DIN6358
KOMBIDORN

G6,3
12 000 r.p.m.
STANDARD

AD

L

øD

DIN 69871

ød

L1

L2

Page: 258

Page: 258

Page: 258

Pages: 261 - 265

Produkty powiązane / Related Products

Pages: 266 - 268

Page: 259
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Trzpienie frezarskie uniwersalne do frezów z rowkiem zabierakowym
Shell mill holders DIN 6357
Messerkopf-Aufnahmen DIN 6357
Oправки для насадных торцовых фрез с продольной шпонкой

DIN6357

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø d

L
DIN / BT ø D L1

(7:24) (mm) (mm) (mm) (mm)

DIN40.d16k.L35 40 16 35 38 17

DIN40.d16k.L45 BT40.d16k.L45 40 16 45 38 17

DIN40.d16k.L100 BT40.d16k.L100 40 16 100 39 17

DIN40.d16k.L160 BT40.d16k.L160 40 16 160 39 17

DIN40.d16k.L200 BT40.d16k.L200 40 16 200 39 17

DIN40.d22k.L35 40 22 35 48 19

DIN40.d22k.L45 BT40.d22k.L45 40 22 45 48 19

DIN40.d22k.L100 BT40.d22k.L100 40 22 100 46 19

DIN40.d22k.L160 BT40.d22k.L160 40 22 160 46 19

DIN40.d22k.L200 BT40.d22k.L200 40 22 20 46 19

DIN40.d27k.L35 40 27 35/45 58 21

DIN40.d27k.L50 BT40.d27k.L45 40 27 50/45 58 21

DIN40.d27k.L100 BT40.d27k.L100 40 27 100 58 21

DIN40.d27k.L160 BT40.d27k.L160 40 27 160 58 21

DIN40.d27k.L200 BT40.d27k.L200 40 27 200 58 21

DIN40.d32k.L50 BT40.d32k.L50 40 32 50 78 24

DIN40.d32k.L55 BT40.d32k.L56 40 32 55/56 78 24

DIN40.d32k.L100 BT40.d32k.L100 40 32 100 66 24

DIN40.d32k.L160 BT40.d32k.L160 40 32 160 78 24

DIN40.d32k.L200 BT40.d32k.L200 40 32 200 78 24

DIN40.d40k.L55 40 40 55 88 27

DIN40.d40k.L60 BT40.d40k.L60 40 40 60 88 27

DIN40.d40k.L100 BT40.d40k.L100 40 40 100 70 27

DIN40.d40k.L160 BT40.d40k.L160 40 40 160 88 27

DIN40.d40k.L200 BT40.d40k.L200 40 40 200 88 27

G6,3
12 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

DIN40DC.d16k.L35 BT40DC.d16k.L45 40 16 35/45 38 17

DIN40DC.d22k.L35 BT40DC.d22k.L45 40 22 35/45 48 19

DIN40DC.d27k.L60 BT40DC.d27k.L45 40 27 60/45 58 21

DIN40DC.d32k.L60 BT40DC.d32k.L60 40 32 60 78 24

DIN40DC.d40k.L60 BT40DC.d40k.L60 40 40 60 88 27

G2,5
25 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

DOUBLE CONTACT (DC): Nowość / New

L

øD

DIN 69871

ød

L1

Page: 258

Page: 258
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Trzpienie frezarskie uniwersalne do frezów z rowkiem zabierakowym
Shell mill holder for cutters with driving slot
Quernut - Aufsteckdorne mit vergrößertem Bunddurchmesser
Oправки для насадных торцовых фрез с продольной шпонкой

DIN6357

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø d

L
DIN / BT ø D L1

(7:24) (mm) (mm) (mm) (mm)

DIN50.d16k.L45 BT50.d16k.L60 50 16 45/60 38 17

DIN50.d16k.L100 BT50.d16k.L100 50 16 100 38 17

DIN50.d16k.L160 BT50.d16k.L160 50 16 160 38 17

DIN50.d16k.L200 BT50.d16k.L200 50 16 200 38 17

DIN50.d22k.L45 BT50.d22k.L60 50 22 45/60 48 19

DIN50.d22k.L100 BT50.d22k.L100 50 22 100 50 19

DIN50.d22k.L160 BT50.d22k.L160 50 22 160 50 19

DIN50.d22k.L200 BT50.d22k.L200 50 22 200 50 19

DIN50.d27k.L45 BT50.d27k.L60 50 27 45/60 58 21

DIN50.d27k.L100 BT50.d27k.L100 50 27 100 55 21

DIN50.d27k.L160 BT50.d27k.L160 50 27 160 55 21

DIN50.d27k.L200 BT50.d27k.L200 50 27 200 55 21

DIN50.d32k.L45 BT50.d32k.L60 50 32 45/60 78 24

DIN50.d32k.L100 BT50.d32k.L100 50 32 100 66 24

DIN50.d32k.L160 BT50.d32k.L160 50 32 160 66 24

DIN50.d32k.L200 BT50.d32k.L200 50 32 200 66 24

DIN50.d40k.L55 BT50.d40k.L60 50 40 55/60 88 27

DIN50.d40k.L100 BT50.d40k.L100 50 40 100 70 27

DIN50.d40k.L160 BT50.d40k.L160 50 40 160 70 27

DIN50.d40k.L200 BT50.d40k.L200 50 40 200 70 27

DIN50.d50k.L60 - 50 50 60 90 30

G6,3
12 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

G2,5
25 000 r.p.m.
STANDARD

AD+B

DIN50DC.d16k.L35 BT50DC.d16k.L45 50 16 35/45 38 17

DIN50DC.d22k.L35 BT50DC.d22k.L45 50 22 35/45 48 19

DIN50DC.d27k.L35 BT50DC.d27k.L50 50 27 35/45 58 21

DIN50DC.d32k.L35 BT50DC.d32k.L50 50 32 35/50 78 24

DIN50DC.d40k.L50 BT50DC.d40k.L50 50 40 50 88 27

DOUBLE CONTACT (DC): Nowość / New

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

L

øD

DIN 69871

ød

L1

Page: 258

Page: 258
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Trzpienie frezarskie do frezów tarczowych
Milling Arbors for blade cutters
Fräserdorne mit Frässcheiben
Oправки для дисковых фрез

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø d L ø D

(7:24) (mm) (mm) (mm)

DIN40.FT16.L95 BT40.FT16.L95 40 16 95 30

DIN40.FT22.L95 BT40.FT22.L95 40 22 95 36

DIN40.FT27.L95 BT40.FT27.L95 40 27 95 41

DIN40.FT32.L95 BT40.FT32.L95 40 32 95 48

DIN50.FT16.L125 BT50.FT16.L125 50 16 125 30

DIN50.FT22.L125 BT50.FT22.L125 50 22 125 36

DIN50.FT27.L125 BT50.FT27.L125 50 27 125 41

DIN50.FT32.L125 BT50.FT32.L125 50 32 125 48

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

L

øD

DIN 69871

ød

Pages: 261 - 265
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Tuleje Redukcyjne do narzędzi z chwytem Morse’a z płetwą
Morse taper adaptor
Zwischenhülsen für MK mit Austreiblappen
Втулки переходные для инструмента с конусом Морзе с лапкой

MORSE
DIN6383

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder

Stożek
Taper L ø D

Rysunek
Draw

(7:24) (Morse) (mm) (mm)

DIN40.MK1pl.L50 BT40.MK1pl.L50 40 MK1 50 25 1

DIN40.MK1pl.L120 BT40.MK1pl.L120 40 MK1 120 25 2

DIN40.MK2pl.L50 BT40.MK2pl.L50 40 MK2 50 32 1

DIN40.MK2pl.L120 BT40.MK2pl.L120 40 MK2 120 32 2

DIN40.MK3pl.L70 BT40.MK3pl.L70 40 MK3 70 40 1

DIN40.MK3pl.L135 BT40.MK3pl.L135 40 MK3 136 40 2

DIN40.MK4pl.L95 BT40.MK4pl.L95 40 MK4 95 48 1

DIN40.MK4pl.L165 BT40.MK4pl.L165 40 MK4 165 48 2

DIN50.MK1pl.L45 BT50.MK1pl.L45 50 MK1 45 25 1

DIN50.MK1pl.L120 BT50.MK1pl.L120 50 MK1 120 25 2

DIN50.MK2pl.L60 BT50.MK2pl.L60 50 MK2 60 32 1

DIN50.MK2pl.L135 BT50.MK2pl.L135 50 MK2 135 32 2

DIN50.MK3pl.L65 BT50.MK3pl.L65 50 MK3 65 40 1

DIN50.MK3pl.L155 BT50.MK3pl.L155 50 MK3 155 40 2

DIN50.MK4pl.L95 BT50.MK4pl.L95 50 MK4 95 48 1

DIN50.MK4pl.L180 BT50.MK4pl.L180 50 MK4 180 48 2

DIN50.MK5pl.L105 BT50.MK5pl.L105 50 MK5 105 63 1

DIN50.MK5pl.L215 BT50.MK5pl.L215 50 MK5 215 63 2

G6,3
12 000 r.p.m.
STANDARD

AD

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

L

øD

DIN 69871 MORSE

L

øD

DIN 69871 MORSE
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Tuleje redukcyjne do narzędzi z chwytem Morse’a z gwintem
Morse taper adaptor for tools with morse taper shank and drawbar thread
Zwischenhülsen für MK mit Anzugsgewinde
Втулки переходные для инструмента с конусом Морзе с резьбой

MORSE
DIN6364

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder

Stożek
Taper L ø D

Rysunek
Draw

(7:24) (Morse) (mm) (mm)

DIN40.MK1sr.L50 BT40.MK1sr.L50 40 MK1 50 25 1

DIN40.MK1sr.L120 BT40.MK1sr.L120 40 MK1 120 25 2

DIN40.MK2sr.L50 BT40.MK2sr.L50 40 MK2 50 32 1

DIN40.MK2sr.L120 BT40.MK2sr.L120 40 MK2 120 32 2

DIN40.MK3sr.L70 BT40.MK3sr.L70 40 MK3 70 40 1

DIN40.MK3sr.L135 BT40.MK3sr.L135 40 MK3 135 40 2

DIN40.MK4sr.L95 BT40.MK4sr.L95 40 MK4 95 48 1

DIN40.MK4sr.L165 BT40.MK4sr.L165 40 MK4 165 48 2

DIN50.MK1sr.L45 BT50.MK1sr.L45 50 MK1 45 25 1

DIN50.MK2sr.L60 BT50.MK2sr.L60 50 MK2 60 32 2

DIN50.MK2sr.L170 BT50.MK2sr.L170 50 MK2 17 32 1

DIN50.MK3sr.L65 BT50.MK3sr.L65 50 MK3 65 40 2

DIN50.MK3sr.L170 BT50.MK3sr.L170 50 MK3 170 40 1

DIN50.MK4sr.L95 BT50.MK4sr.L95 50 MK4 95 48 2

DIN50.MK4sr.L170 BT50.MK4sr.L170 50 MK4 170 48 1

DIN50.MK5sr.L120 BT50.MK5sr.L120 50 MK5 120 63 2

DIN50.MK5sr.L220 BT50.MK5sr.L220 50 MK5 220 63 1

G6,3
12 000 r.p.m.
STANDARD

AD

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

L

øD

DIN 69871 MORSEAdjusting screw
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Trzpienie z uchwytem wiertarskim monolityczne na klucz
Drill Chucks
Dorne mit Bohrfutterkegel
Оправки со сверлильным патроном монолитные

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder

Zakres moc.
Clamping range

L
DIN / BT ø D

(7:24) (mm) (mm) (mm)

DIN40.UWK13.L88 BT40.UWK13.L98 40 1-13 88/98 50

DIN40.UWK16.L93 BT40.UWK16.L104 40 3-16 93/104 50

DIN50.UWK13.L88 BT50.UWK13.L90 50 1-13 88/90 50

DIN50.UWK16.L97 BT50.UWK16.L95 50 3-16 97/95 50

Trzpienie z uchwytem wiertarskim monolityczne, samozaciskowe
Drill Chucks
Dorne mit Bohrfutterkegel
Оправки со сверлильным патроном монолитные, самозажимные

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder

Zakres moc.
Clamping range

L
DIN / BT ø D

(7:24) (mm) (mm) (mm)

DIN40.UW13.L85 BT40.UW13.L98 40 1-13 85/98 50

DIN40.UW16.L106 BT40.UW16.L98 40 3-16 106/98 57

DIN50.UW13.L87 BT50.UW13.L109 50 1-13 87/109 50

DIN50.UW16.L106 BT50.UW16.L109 50 3-16 106/109 57

L

øD

DIN 69871

L

øD

DIN 69871
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Trzpienie do uchwytów wiertarskich ze stożkiem DIN238
Drill chuck adaptor DIN238
Bohrfutteraufnahme DIN238
Оправки (адаптеры) для сверлильных патронов с конусом DIN238

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder DIN238

L
DIN / BT

(7:24) (mm) (mm)

DIN40.B12.L40 BT40.B12.L40 40 12 40/40

DIN40.B16.L40 BT40.B16.L42 40 16 40/42

DIN40.B18.L40 BT40.B18.L42 40 18 40/42

DIN50.B16.L40 BT50.B12.L45 50 16 40/45

DIN50.B18.L40 BT50.B16.L45 50 18 40/45

Uchwyty do gwintowania z kompensacją osiową
Quick-change tapping chucks with length compensation
Gewindeschneid-Schnellwechselfutter mit Längenausgleich auf Zug und Druck
Резьбонарезные патроны с осевой компенсацией

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø d

Zakres gwintowania
Threading range

L
DIN / BT ø D C T

(7:24) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

DIN40.GW19K.L60 BT40.GW19K.L67 40 19 M3 - M14 60/67 36 7.5 7.5

DIN40.GW31K.L92 BT40.GW31K.L93 40 31 M5 - M22 92/93 53 12.5 12.5

DIN40.GW48K.L150 BT40.GW48K.L150 40 48 M14 - M36 150/150 78 20 20

DIN50.GW19K.L62 BT50.GW19K.L80 50 19 M3 - M14 62/80 36 7.5 7.5

DIN50.GW31K.L83 BT50.GW31K.L102 50 31 M5 - M22 83/102 53 12.5 12.5

DIN50.GW48K.L140 BT50.GW48K.L140 50 48 M14 - M36 140/140 78 20 20

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

L

DIN 69871 DIN 238

L

øD

DIN 69871

ød

C T

Pages: 261 - 265

Produkty powiązane / Related Products
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Page: 259
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Produkty powiązane / Related Products
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Page: 259 Pages: 93 - 94

DIN238

AXIAL COMPENSATION

TAPPING
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Oprawy redukcyjne SK>SK
SK>SK Reduction Sleeves
SK>SK Zwischenhülsen / Reduzierhülsen
Переходные оправки SK>SK

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder

Stożek
Holder

L
DIN / BT ø D

(7:24) (7:24) (mm) (mm)

DIN40.SK30.L60 BT40.SK30.L60 40 DIN/BT30 60 50

DIN40.SK40.L95 BT40.SK40.L95 40 DIN/BT40 95 70

DIN50.SK40.L70 BT50.SK40.L70 50 DIN/BT40 70 70

DIN50.SK50.L120 BT50.SK50.L130 50 DIN/BT50 120/130 90

AD

Oprawy redukcyjne SK>HSK A/C
SK>HSK A/C Reduction Sleeves
SK>HSK A/C Zwischenhülsen / Reduzierhülsen
Переходные оправкиSK>HSK A/C

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder

Stożek
Holder

L
DIN / BT ø D

(7:24) (HSK A/C) (mm) (mm)

DIN40.HSK50A.L65 BT40.HSK50A.L80 40 HSK50A/C 65/80 55

DIN40.HSK63A.L75 BT40.HSK63A.L90 40 HSK63A/C 75/90 70

DIN50.HSK50A.L65 BT50.HSK50A.L80 50 HSK50A/C 65/80 55

DIN50.HSK63A.L75 BT50.HSK63A.L100 50 HSK63A/C 75/100 70

AD+B

Nowość / New

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

L

øD

DIN 69871 SK 7:24

L

øD

DIN 69871 HSK A/C

Page: 259
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Stożki kontrolne
Test arbors
Prüfdorne
Контрольная оправка

DIN 69871 (DIN) & MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø D L

(7:24) (mm) (mm)

SK30.TA32.200 40 32 200

SK40.TA40.300 40 40 300

SK50.TA50.300 50 50 300

Trzpienie - półfabrykaty
Blank adaptor
Rohlinge
Оправки - полуфабрикаты

DIN 69871 (DIN) MAS 403-BT (BT)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код товара

Stożek
Holder ø D L

(7:24) (mm) (mm)

DIN40.D40.L250 BT40.D40.L250 40 40 250

DIN40.D63.L250 BT40.D63.L250 40 63 250

DIN40.D80.L270 BT40.D80.L270 40 80 270

DIN50.D50.L330 BT50.D50.L330 50 50 330

DIN50.D63.L315 50 63 315

DIN50.D80.L330 BT50.D80.L330 50 80 330

DIN50.D97.L315 BT50.D97.L315 50 97 315

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

L

øD

DIN 69871

L

øD

7:24 0.003 A

A
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Trzpień redukcyjny uniwersalny ISO60/ISO50 z bocznym systemem mocowania FAT-SPEED 60
Universal Reduction System FATSPEED60 to fast side mounting ISO50 in ISO60
Universal-Reduction System FATSPEED60 zu schnellen Seitenmontage ISO 50 in ISO 60
Переходная универсальная оправка ISO60/ISO50 с боковой системой крепления  FAT-SPEED 60

SK60

L

øD

SK 7:24FATSPEED System

Kod produktu
Order No.
Bestell-Nr.
Код товара

System mocowania
Clamping system

Zastosowanie
Application

Stożek
Holder ø D L

(7:24) (mm) (mm)

ISO60.FATSPEED.SK40 FATSPEED 40 DIN69871, DIN2080, MAS 403-BT SK40 90 170

ISO60.FATSPEED.SK50 FATSPEED 50 DIN69871, DIN2080, MAS 403-BT SK50 126 210

DIN60.FATSPEED.SK40 FATSPEED 40 DIN69871, DIN2080, MAS 403-BT SK40 90 170

DIN60.FATSPEED.SK50 FATSPEED 50 DIN69871, DIN2080, MAS 403-BT SK50 126 210

BT60.FATSPEED.SK40 FATSPEED 40 DIN69871, DIN2080, MAS 403-BT SK40 90 170

BT60.FATSPEED.SK50 FATSPEED 50 DIN69871, DIN2080, MAS 403-BT SK50 126 210

Stożek 7:24 / Holder 7:24: 
• DIN2080
• DIN69871
• MAS 403-BT

Wykonujemy uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta. 
We make toolholders in the special version according to the customer settlements.
Wir fertigen Werkzeughalter in Sonderausführung nach Kundenwunsch.
Мы изготавливаем патроны по специальному заказу.

Nowość / New

FATSPEEDSK60

Nagroda „Złoty Smok” w kategorii oprzyrządowania technologicznego za: Trzpień redukcyjny uniwersalny ISO60/ISO50
z bocznym systemem mocowania FAT-SPEED 60 na targach Eurotool 2010 w Krakowie.

Gniazdo 7:24 / Socket 7:24: 
• SK40
• SK50
• SK60
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Zasada działania trzpienia redukcyjnego uniwersalnego ISO60/ISO50 oparta jest na szybkiej wymianie trzpienia ISO50 bez konieczności wymontowywania  trzpienia 
głównego - podstawowego z wrzeciona obrabiarki, jak to ma miejsce w typowych redukcjach.          

Zastosowanie: obrabiarki wielkogabarytowe, m.in. frezarki bramowe, wytaczarki, centra pionowe do obróbki korpusów wielkogabarytowych.   

Zalety systemu mocowania bocznego FAT-SPEED 60:
1. Wyższa produktywność i niższe koszty operacyjne:
    - znaczące skrócenie czasu wymiany narzędzia przekładające się na bardziej efektywne wykorzystanie obrabiarki zwiększające jej wydajność do 30%      
2. Zwiększona niezawodność:
    - inteligentny projekt oraz dokładna testowanie zapewniają wysoce niezawodną wydajność.      
3. Uniwersalność:        
    - innowacyjny projekt trzpienia redukcyjnego oraz funkcje systemu mocującego pozwalają na wykorzystanie go do pełnej gamy mocowań stożków  MAS403-BT, 
      DIN69871, DIN2080      
4. Bezpieczeństwo:  
    - zastosowanie powyższego rozwiązania mocowań zwiększa bezpieczeństwo i komfort obsługi

The principle of the ISO60 / ISO50 universal reducing mandrel is used to quickly change the ISO50 mandrel without removing the main stems - basic with machine 
tool spindles, as is the case with typical reductions.

Application: large-scale machine tools, incl. Gantry milling machines, boring machines, vertical centers for machining of large bodies.

Advantages of the FAT-SPEED 60 side mount system:
1. Higher productivity and lower operating costs:
    - a significant reduction in the time of changing gear tools translates into more efficient use of machine tools increasing its efficiency by up to 30%
2. Increased reliability:
    - intelligent design and thorough testing of the function of total reliability.
3. Universality:
    - innovative design of the reduction mandrel and functions of the attachment clamping system for use with the full range of MAS403-BT, DIN69871, DIN2080 cone 
fasteners
4. Security:
    - the application of the above fixing solution includes safety and comfort of use

Das Funktionsprinzip des universellen Reduzierdorns ISO60/ISO50 basiert auf einem schnellen Austausch des ISO50-Dorns, ohne dass der Hauptdorn entfernt 
werden muss - der grundlegende von der Maschinenspindel, wie dies bei typischen Reduzierungen der Fall ist.

Anwendung: Großwerkzeugmaschinen, inkl. Portalfräsmaschinen, Bohrmaschinen, vertikale Zentren für die Bearbeitung großer Körper.

Vorteile des FAT-SPEED 60 Seitenmontagesystems:
1. Höhere Produktivität und niedrigere Betriebskosten:
    - Deutliche Verkürzung der Werkzeugwechselzeit, was zu einer effizienteren Nutzung der Werkzeugmaschine führt und deren Effizienz um bis zu 30% erhöht.
2. Erhöhte Zuverlässigkeit:
    - Intelligentes Design und gründliche Tests gewährleisten eine äußerst zuverlässige Leistung.
3. Universalität:
    - Das innovative Design des Reduzierdorns und die Funktionen des Spannsystems ermöglichen den Einsatz für das gesamte Spektrum der Konusbefestigungen 
      MAS403-BT, DIN69871, DIN2080
4. Sicherheit:
    - Die Verwendung der obigen Fixierlösung erhöht die Sicherheit und den Bedienkomfort

Принцип действия переходной универсальной оправки ISO60/ISO50 основан на быстрой смене оправки ISO50 без потребности снятия главной оправки 
из шпинделя станка, так как это происходит в типичной редукции.   

Использование: большие станки, в частности, фрезерные станки, вертикальные центры, используемые в обработке больших корпусов.

Преимущества боковой системы крепления FAT-SPEED 60:
1. Большая производительность и более низкие операционные расходы:
    - значительное сокращение времени смены инструмента, что влияет на более эффективное использование станка, повышая его производительность  
      до 30%.
2. Большая надёжность:
    - интелигентный проект и точное тестирование обеспечивают надёжную производительность.
3. Универсальность:
    - инновационный проект переходной оправки и функции системы крепдления позволяют её использовать в полном спектре конусов MAS403-BT, 
      DIN69871, DIN2080.
4. Безопасность:
    - использование вышеуказанного  решения крепления повышает безопасность и комфорт обслуживания. 
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Oprawki zaciskowe do tulejek ER
Collet chucks for Collets DIN6499 (ER)
Spannfutter für Spannzangen DIN6499 (ER)
Патроны цанговые ER по DIN 6499

ISO 2080 (ISO)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код 

товара

Stożek
Holder

Tulejka
Collet L

Zakres moc.
Clamp. Range ø D

(7:24) (ISO6499) (mm) (mm) (mm)

ISO40.ER16.L70 40 ER16 70 1 ÷ 12 32

ISO40.ER16.L100 40 ER16 100 1 ÷ 12 32

ISO40.ER16.L160 40 ER16 160 1 ÷ 12 32

ISO40.ER25.L70 40 ER25 70 1 ÷ 20 42

ISO40.ER25.L100 40 ER25 100 1 ÷ 20 42

ISO40.ER25.L160 40 ER25 160 1 ÷ 20 42

ISO40.ER32.L70 40 ER32 70 1 ÷ 25 50

ISO40.ER32.L100 40 ER32 100 1 ÷ 25 50

ISO40.ER32.L160 40 ER32 160 1 ÷ 25 50

ISO40.ER40.L70 40 ER40 70 3 ÷ 32 63

ISO40.ER40.L100 40 ER40 100 3 ÷ 32 63

ISO40.ER40.L160 40 ER40 160 3 ÷ 32 63

ISO50.ER16.L80 50 ER16 80 1 ÷ 12 32

ISO50.ER25.L80 50 ER25 80 1 ÷ 20 42

ISO50.ER32.L80 50 ER32 80 1 ÷ 25 50

ISO50.ER40.L80 50 ER40 80 3 ÷ 32 63

ER
DIN6499

L

øD

DIN 2080 DIN 6499

Standard nut
Adjusting screw

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

Produkty powiązane / Related Products

Pages: 266 - 268

Page: 259

Page: 253

Page: 255

Page: 66 - 85
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Oprawki zaciskowe do tulejek EO/OZ
Collet chucks for Collets DIN6388 (EO/OZ)
Spannfutter für Spannzangen DIN6388 (EO/OZ)
Патроны цанговые  EO/OZ

EO/OZ
DIN6388

DIN 2080 (ISO)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код 

товара

Stożek
Holder

Tulejka
Collet L

Zakres moc.
Clamp. Range ø D

(7:24) (DIN6388) (mm) (mm) (mm)

ISO40.EO16.L70 40 EO16 70 3 - 16 43

ISO40.EO25.L70 40 EO25 70 3 - 25 60

ISO40.EO32.L88 40 EO32 88 3 - 32 72

ISO50.EO16.L70 50 EO16 70 3 - 16 43

ISO50.EO25.L70 50 EO25 70 3 - 25 60

ISO50.EO32.L85 50 EO32 85 3 - 32 72

øD

L

DIN 6388Standard nut
Adjusting screw

DIN 2080

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

Produkty powiązane / Related Products

Pages: 266 - 268

Page: 259

Page: 254

Page: 257

Page: 86
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Oprawki zaciskowe Weldon DIN1835-B
End mill holder for Weldon type end mills DIN1835-B
Fräseraufnahmen für Zylinderschäfte DIN1835-B
Цанговые патроны для инструмента с цилиндрическим хвостовиком Weldon’a DIN1835-B

WELDON
DIN1835-B

DIN 2080 (ISO)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код 

товара

Stożek
Holder ø d L ø D

(7:24) (mm) (mm) (mm)

ISO40.WE06.L50 40 6 50 25

ISO40.WE06.L100 40 6 100 25

ISO40.WE08.L50 40 8 50 28

ISO40.WE08.L100 40 8 100 28

ISO40.WE10.L50 40 10 50 35

ISO40.WE10.L100 40 10 100 35

ISO40.WE12.L50 40 12 50 42

ISO40.WE12.L100 40 12 100 42

ISO40.WE16.L63 40 16 63 48

ISO40.WE16.L100 40 16 100 48

ISO40.WE20.L63 40 20 63 52

ISO40.WE20.L100 40 20 100 50

ISO40.WE25.L100 40 25 100 65

ISO40.WE32.L100 40 32 100 72

ISO40.WE40.L90 40 40 90 78

ISO50.WE06.L50 50 6 50 25

ISO50.WE06.L100 50 6 100 25

ISO50.WE08.L50 50 8 50 28

ISO50.WE08.L100 50 8 100 28

ISO50.WE10.L50 50 10 50 35

ISO50.WE10.L100 50 10 100 35

ISO50.WE12.L50 50 12 50 42

ISO50.WE12.L100 50 12 100 42

ISO50.WE16.L63 50 16 63 48

ISO50.WE16.L100 50 16 100 48

ISO50.WE20.L63 50 20 63 52

ISO50.WE20.L100 50 20 100 50

ISO50.WE25.L100 50 25 100 65

ISO50.WE32.L100 50 32 100 72

ISO50.WE40.L100 50 40 100 78

øD

L

ød

DIN913 screwDIN 2080

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

Produkty powiązane / Related Products

Pages: 266 - 268Page: 259

WELDON 6 ÷ 20:

WELDON 25 ÷ 50:
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Trzpienie frezarskie uniwersalne do frezów typu Kombi
Combination shell mill adaptors DIN 6358
Kombi-Fräseraufsteckdorne DIN 6358
Oправки для насадных торцовых фрез типа Kombi

DIN6358
KOMBIDORN

DIN 2080 (ISO)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код 

товара

Stożek
Holder ø d L ø D L2 L3

(7:24) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

ISO40.d16z.L52 40 16 52 32 17 27

ISO40.d16z.L100 40 16 100 32 17 27

ISO40.d22z.L52 40 22 52 40 19 31

ISO40.d22z.L100 40 22 100 40 19 31

ISO40.d27z.L52 40 27 52 48 21 33

ISO40.d27z.L100 40 27 100 48 21 33

ISO40.d32z.L52 40 32 52 58 24 38

ISO40.d32z.L100 40 32 100 58 24 38

ISO40.d40z.L52 40 40 52 70 27 41

ISO40.d40z.L100 40 40 100 70 27 41

ISO50.d16z.L55 50 16 55 32 17 27

ISO50.d16z.L100 50 16 100 32 17 27

ISO50.d22z.L55 50 22 55 40 19 31

ISO50.d22z.L100 50 22 100 40 19 31

ISO50.d27z.L55 50 27 55 48 21 33

ISO50.d27z.L100 50 27 100 48 21 33

ISO50.d32z.L55 50 32 55 58 24 38

ISO50.d32z.L100 50 32 100 58 24 38

ISO50.d40z.L55 50 40 55 70 27 41

ISO50.d40z.L100 50 40 100 70 27 41

L

Cross screwDrive ring

øDød

L2

L3DIN 2080

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

Page: 258

Page: 258

Page: 258

Produkty powiązane / Related Products

Pages: 266 - 268

Page: 259



138
www.fatpol.pl

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

Uc
hw

yt
y n

ar
zę

dz
io

we
 / 

To
olh

old
er

s

UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Trzpienie frezarskie uniwersalne do frezów z rowkiem zabierakowym
Shell mill holders DIN 6357
Messerkopf-Aufnahmen DIN 6357
Oправки для насадных торцовых фрез с продольной шпонкой

DIN6357

DIN 2080 (ISO)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код 

товара

Stożek
Holder ø d L ø D L2

(7:24) (mm) (mm) (mm) (mm)

ISO40.d16k.L45 40 16 45 38 17

ISO40.d16k.L100 40 16 100 39 17

ISO40.d22k.L45 40 22 45 48 19

ISO40.d22k.L100 40 22 100 46 19

ISO40.d27k.L45 40 27 45 58 21

ISO40.d27k.L100 40 27 100 58 21

ISO40.d32k.L50 40 32 50 78 24

ISO40.d32k.L100 40 32 100 66 24

ISO40.d40k.L55 40 40 55 88 27

ISO40.d40k.L100 40 40 100 70 27

ISO50.d16k.L45 50 16 45 38 17

ISO50.d16k.L100 50 16 100 39 17

ISO50.d22k.L45 50 22 45 48 19

ISO50.d22k.L100 50 22 100 46 19

ISO50.d27k.L45 50 27 45 58 21

ISO50.d27k.L100 50 27 100 58 21

ISO50.d32k.L50 50 32 50 78 24

ISO50.d32k.L100 50 32 100 66 24

ISO50.d40k.L50 50 40 50 88 27

ISO50.d40k.L100 50 40 100 70 27

øD

L

ød

Cross screw
2x Drive keys

L2

DIN 2080

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Trzpienie do uchwytów wiertarskich ze stożkiem DIN238
Drill chuck adaptor DIN6358
Bohrfutteraufnahme DIN6358
Оправки (адаптеры) для сверлильных патронов с конусом DIN238

ISO 2080 (ISO)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код 

товара

Stożek
Holder DIN238 L

(7:24) (mm) (mm)

ISO40.B12.L17 40 12 17

ISO40.B16.L17 40 16 17

ISO40.B18.L17 40 18 17

ISO50.B16.L20 50 16 20

ISO50.B18.L20 50 18 20

Trzpienie z uchwytem wiertarskim monolityczne, samozaciskowe
Drill Chucks
Dorne mit Bohrfutterkegel
Оправки со сверлильным патроном монолитные, самозажимные

ISO 2080 (ISO)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код 

товара

Stożek
Holder

Zakres moc.
Clamping range L ø D

(7:24) (mm) (mm) (mm)

ISO40.UW13.L88 40 1-13 88 50

ISO40.UW16.L100 40 3-16 100 57

ISO50.UW13.L85 50 1-13 85 50

ISO50.UW16.L90 50 3-16 90 57

DIN 2080 DIN 238

øD

L

ød

DIN 2080

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.

DIN238

Produkty powiązane / Related Products
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Tuleje Redukcyjne do narzędzi z chwytem Morse’a z płetwą
Morse taper adaptor
Zwischenhülsen für MK mit Austreiblappen
Втулки переходные для инструмента с конусом Морзе с лапкой

ISO 2080 (ISO)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код 

товара

Stożek
Holder

Stożek
Taper L ø D

(7:24) (Morse) (mm) (mm)

ISO40.MK1pl.L50 40 MK1 50 25

ISO40.MK1pl.L92 40 MK1 92 25

ISO40.MK2pl.L50 40 MK2 50 32

ISO40.MK2pl.L109 40 MK2 109 32

ISO40.MK3pl.L65 40 MK3 65 40

ISO40.MK3pl.L129 40 MK3 129 40

ISO40.MK4pl.L95 40 MK4 95 48

ISO40.MK4pl.L152 40 MK4 152 48

ISO50.MK1pl.L45 50 MK1 45 25

ISO50.MK1pl.L96 50 MK1 96 25

ISO50.MK2pl.L60 50 MK2 60 32

ISO50.MK2pl.L113 50 MK2 113 32

ISO50.MK3pl.L65 50 MK3 65 40

ISO50.MK3pl.L133 50 MK3 133 40

ISO50.MK4pl.L70 50 MK4 70 48

ISO50.MK4pl.L163 50 MK4 163 48

ISO50.MK5pl.L105 50 MK5 105 63

ISO50.MK5pl.L193 50 MK5 193 63

øD

L

Morse
Tang slot

DIN 2080

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Tuleje redukcyjne do narzędzi z chwytem Morse’a z gwintem
Morse taper adaptor for tools with morse taper shank and drawbar thread
Zwischenhülsen für MK mit Anzugsgewinde
Втулки переходные для инструмента с конусом Морзе с резьбой

ISO 2080 (ISO)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код 

товара

Stożek
Holder

Stożek
Taper L ø D

(7:24) (Morse) (mm) (mm)

ISO40.MK1sr.L50 40 MK1 50 25

ISO40.MK1sr.L115 40 MK1 115 25

ISO40.MK2sr.L50 40 MK2 50 32

ISO40.MK2sr.L115 40 MK2 115 32

ISO40.MK3sr.L65 40 MK3 65 40

ISO40.MK3sr.L115 40 MK3 115 40

ISO40.MK4sr.L95 40 MK4 95 48

ISO40.MK4sr.L165 40 MK4 165 48

ISO50.MK1sr.L45 50 MK1 45 25

ISO50.MK2sr.L45 50 MK2 45 32

ISO50.MK2sr.L115 50 MK2 115 32

ISO50.MK3sr.L60 50 MK3 60 40

ISO50.MK3sr.L115 50 MK3 115 40

ISO50.MK4sr.L65 50 MK4 65 48

ISO50.MK4sr.L165 50 MK4 165 48

ISO50.MK5sr.L120 50 MK5 120 63

ISO50.MK5sr.L200 50 MK5 200 63

øD

L

MorseMounting screwDIN 2080

Uchwyty narzędziowe wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również uchwyty w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Toolholders in the table are the standard. We also make toolholders in the special version according to the customer settlements.
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Trzpienie frezarskie długie
Long milling arbors
Lange Fräserdorne
Патроны фрезерные длинные

ISO 2080 (ISO)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / 

Код товара

Stożek
Holder ø d L

Klin
Chock

Śruba
Srew

(7:24) (mm) (mm)

ISO40.TF16.L200 40 16 200 4 x 4 x 45 M16 x 1.5

ISO40.TF16.L250 40 16 250 4 x 4 x 45 M16 x 1.5

ISO40.TF16.L315 40 16 315 4 x 4 x 45 M16 x 1.5

ISO40.TF16.L400 40 16 400 4 x 4 x 45 M16 x 1.5

ISO40.TF22.L200 40 22 200 6 x 6 x 50 M20 x 2

ISO40.TF22.L250 40 22 250 6 x 6 x 50 M20 x 2

ISO40.TF22.L315 40 22 315 6 x 6 x 50 M20 x 2

ISO40.TF22.L400 40 22 400 6 x 6 x 50 M20 x 2

ISO40.TF22.L500 40 22 500 6 x 6 x 50 M20 x 2

ISO40.TF27.L200 40 27 200 7 x 7 x 50 M24 x 2

ISO40.TF27.L250 40 27 250 7 x 7 x 50 M24 x 2

ISO40.TF27.L315 40 27 315 7 x 7 x 50 M24 x 2

ISO40.TF27.L400 40 27 400 7 x 7 x 50 M24 x 2

ISO40.TF27.L500 40 27 500 7 x 7 x 50 M24 x 2

ISO40.TF32.L250 40 32 250 8 x 7 x 63 M27 x 2

ISO40.TF32.L315 40 32 315 8 x 7 x 63 M27 x 2

ISO40.TF32.L400 40 32 400 8 x 7 x 63 M27 x 2

ISO40.TF32.L500 40 32 500 8 x 7 x 63 M27 x 2

ISO40.TF40.L315 40 40 315 10 x 8 x 63 M33 x 3

ISO40.TF40.L400 40 40 400 10 x 8 x 63 M33 x 3

ISO40.TF40.L500 40 40 500 10 x 8 x 63 M33 x 3

ISO50.TF22.L200 50 22 200 6 x 6 x 50 M20 x 2

ISO50.TF22.L250 50 22 250 6 x 6 x 50 M20 x 2

ISO50.TF22.L315 50 22 315 6 x 6 x 50 M20 x 2

ISO50.TF22.L400 50 22 400 6 x 6 x 50 M20 x 2

ISO50.TF27.L315 50 27 315 7 x 7 x 50 M24 x 2

ISO50.TF27.L400 50 27 400 7 x 7 x 50 M24 x 2

ISO50.TF32.L315 50 32 315 8 x 7 x 63 M27 x 2

ISO50.TF32.L400 50 32 400 8 x 7 x 63 M27 x 2

ISO50.TF32.L500 50 32 500 8 x 7 x 63 M27 x 2

ISO50.TF40.L400 50 40 400 10 x 8 x 63 M33 x 3

ISO50.TF40.L500 50 40 500 10 x 8 x 63 M33 x 3

L

ød

DIN 2080

Screw
Chock

Trzpienie frezarskie wymienione w tabeli są standardem. Wykonujemy również trzpienie frezarskie w wersji specjalnej wg ustaleń klienta.
Long milling arbors in the table are the standard. We also make long milling arbors in the special version according to the customer settlements.

Produkty powiązane / Related Products
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Pierścienie do trzpieni frezarskich
Spacing collars
Fräsdornringe
Кольца для фрезерных патронов

ø d = 16
Kod produktu
Order No.
Bestell-Nr. 
Код товара

ø D L
(mm) (mm)

RING.d16.L1 26 1

RING.d16.L2 27 2

RING.d16.L3 27 3

RING.d16.L6 27 6

RING.d16.L10 27 10

RING.d16.L20 27 20

RING.d16.L30 27 30

L

ød
øD

ø d = 22
Kod produktu
Order No.
Bestell-Nr. 
Код товара

ø D L
(mm) (mm)

RING.d22.L1 33 1

RING.d22.L2 34 2

RING.d22.L3 34 3

RING.d22.L6 34 6

RING.d22.L10 34 10

RING.d22.L20 34 20

RING.d22.L30 34 30

RING.d22.L60 34 60

ø d = 27
Kod produktu
Order No.
Bestell-Nr. 
Код товара

ø D L
(mm) (mm)

RING.d27.L1 40 1

RING.d27.L2 41 2

RING.d27.L3 41 3

RING.d27.L6 41 6

RING.d27.L10 41 10

RING.d27.L20 41 20

RING.d27.L30 41 30

RING.d27.L6 41 60

RING.d27.L100 41 100

ø d = 32
Kod produktu
Order No.
Bestell-Nr. 
Код товара

ø D L
(mm) (mm)

RING.d32.L1 46 1

RING.d32.L2 47 2

RING.d32.L3 47 3

RING.d32.L6 47 6

RING.d32.L10 47 10

RING.d32.L20 47 20

RING.d32.L30 47 30

RING.d32.L60 47 60

RING.d32.L100 47 100

ø d = 40
Kod produktu
Order No.
Bestell-Nr. 
Код товара

ø D L
(mm) (mm)

RING.d40.L1 54 1

RING.d40.L2 55 2

RING.d40.L3 55 3

RING.d40.L6 55 6

RING.d40.L10 55 10

RING.d40.L20 55 20

RING.d40.L30 55 30

RING.d40.L60 55 60

RING.d40.L100 55 100

Tueje stożkowe do trzpieni frezarskich
Tapered collets for milling  arbors
Lange Fräserdorne
Бтулки коничецкие для фрезерных патронов

Kod produktu
Order No.
Bestell-Nr. 
Код товара

ø D L
(mm) (mm)

TUBE.d16.L80S 47 80

TUBE.d22.L80S 47 80

TUBE.d22.L100S 70 100

TUBE.d27.L80S 47 80

TUBE.d27.L100S 70 100

TUBE.d32.L80S 47 80

TUBE.d32.L100S 70 100

TUBE.d40.L80S 70 80

TUBE.d40.L100S 85 100

L

ød
øD

Tuleje walcowe do trzpieni frezarskich
Cylindrical collets for milling arbors
Lange Fräserdorne
Втулки цилиндрические для фрезерных патронов

Kod produktu
Order No.
Bestell-Nr. 
Код товара

ø D L
(mm) (mm)

TUBE.d16.L60W 42 60

TUBE.d16.L70W 48 70

TUBE.d16.L80W 56 80

TUBE.d22.L60W 42 60

TUBE.d22.L70W 48 70

TUBE.d22.L80W 56 80

TUBE.d27.L60W 42 60

TUBE.d27.L70W 48 70

TUBE.d27.L80W 56 80

TUBE.d27.L100W 70 100

L

ød
øD

Kod produktu
Order No.
Bestell-Nr. 
Код товара

ø D L
(mm) (mm)

TUBE.d27.L120W 85 120

TUBE.d32.L70W 48 70

TUBE.d32.L80W 56 80

TUBE.d32.L100W 70 100

TUBE.d32.L120W 85 120

TUBE.d40.L80W 56 80

TUBE.d40.L100W 70 100

TUBE.d40.L120W 85 120
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UCHWYTY NARZĘDZIOWE / TOOLHOLDERS

Stożki kontrolne
Test arbors
Prüfdorne
Контрольная оправка 

Trzpienie - półfabrykaty
Blank adaptor
Rohlinge
Оправки - полуфабрикаты

ISO 2080 (ISO)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код 

товара

Stożek
Holder ø D L

(7:24) (mm) (mm)

ISO40.D40.L250 40 40 250

ISO40.D63.L250 40 63 250

ISO40.D80.L270 40 80 270

ISO50.D50.L330 50 50 330

ISO50.D63.L250 50 63 250

ISO50.D80.L330 50 80 330

ISO50.D97.L315 50 97 315

ISO 2080 (ISO)

Kod produktu
Order No. / Bestell-Nr. / Код 

товара

Stożek
Holder ø D L

(7:24) (mm) (mm)

ISO40.TA40.L300 40 40 300

ISO50.TA50.L300 50 50 300

øD

L

DIN 2080

L

øD

DIN 2080

A

0.003 A

BLANK

TEST

Produkty powiązane / Related Products
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